
28 АПРЕЛЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА.

Международная организация труда (МОТ) отмечает 28 апреля Всемирный день охраны труда. В целях содействия предотвращению несчастных случаев и заболеваний на рабочих местах во всем мире, во всем мире будут проводиться мероприятия на тему «Безопасная и здоровая производственная среда в качестве основополагающего принципа и права в сфере труда», которые продолжатся до конца 2023 года. 
28 апреля -  это также и международный день памяти рабочих, погибших или получивших травмы на работе. По данным МОТ, на рабочем месте ежедневно в мире погибает 5—6 тысяч человек, причём ежегодно эта цифра увеличивается приблизительно на 10 %. Нередки случаи, когда эти жертвы связаны с желанием работодателя сэкономить расходы по производству за счёт частичного или полного игнорирования сводов и правил техники безопасности.
На любом производстве есть факторы, опасные для жизни или здоровья работников. Такие факторы риска могут быть физическими, химическими или биологическими. Предотвращение последствий их воздействия зависит от грамотного, надежного устройства, а также действенности системы охраны труда на предприятии.
Охрана труда – это система различных мероприятий: юридических, социально-экономических, организационно-технических, санитарно-гигиенических, профилактических, проводимых с целью уберечь жизнь, сохранить здоровье работающего, повысить качество условий его трудовой деятельности, минимизировать воздействие негативных факторов производственной среды.
В свою очередь, правила техники безопасности на предприятии – это комплекс организационных и технических мероприятий, имеющих целью предотвратить несчастные случаи, создать безопасные условия на местах выполнения рабочих обязанностей. Соблюдение этих правил обязательно.
Основной правовой базой для организации системы охраны труда на предприятии, в первую очередь, следует назвать Трудовой кодекс РФ. В нем устанавливается длительность рабочего дня, времени отдыха, описывается трудовой распорядок, правила дисциплины, даются основы для обучения безопасным приемам работы, гарантируется охрана труда женщин и несовершеннолетних, перечисляются обязательства работодателя относительно оптимизации условий труда, устанавливается ответственность его за жизнь и здоровье сотрудников.
Мероприятия по охране труда и ТБ направлены на предотвращение травм работников и исключение ситуаций, следствием которых может стать несчастный случай или авария. При этом на различных предприятиях требования техники безопасности и комплекс необходимых мер могут существенно различаться в связи с отраслевыми особенностями.
Обеспечение безопасности труда невозможно без непосредственного участия самих сотрудниками. Значительная часть аварий и несчастных случаев на производстве происходит из-за нарушений, допускаемых работниками.
Все работники, независимо от должности обязаны:
· знать особенности технологического процесса на своем рабочем месте;
· знать и соблюдать все действующие требования по безопасной эксплуатации оборудования на своем рабочем месте;
· обладать в полном объеме знаниями в рамках инструктажей по охране труда;
· носить принятую на предприятии униформу, спецодежду, использовать средства индивидуальной защиты;
· соблюдать требования техники безопасности, действующие в производственном подразделении;
· знать и соблюдать требования, которые предписываются знаками безопасности, установленным на рабочем месте;
· соблюдать требования пожарной безопасности и электробезопасности.
Соблюдение этих правил убережёт вас от травм на производстве и надолго сохранит ваше здоровье.
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