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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07

	Пресс-релиз


В Орле состоялся первый чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров Орловской области
Мероприятие состоялось 10 сентября 2014 года в городе Орле в Государственном университете –  учебно-научно-производственном комплексе.

Чемпионат проводился в целях популяризации в среде лиц пожилого возраста и пенсионеров движения по овладению компьютерными технологиями для успешной социальной адаптации в информационной среде, получения государственных и муниципальных услуг через информационно - телекоммуникационную сеть Интернет, расширения круга общения. 

Мероприятие проводилось по инициативе Орловского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» совместно с Госуниверситетом – УНПК при поддержке Правительства Орловской области, Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области, Управления социальной защиты населения Департамента здравоохранения и социального развития Орловской области, Орловского отделения № 8595 ОАО «Сбербанк России», Орловского филиала ОАО «Ростелеком», Орловского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк», Орловского филиала кредитного потребительского кооператива «Семейный капитал».

– Правительством страны поставлена очень серьезная задача – ликвидировать компьютерную неграмотность среди пенсионеров. Живем в 21 веке, в мир пришли новые технологии  и жизнь выстраивается таким образом, что через несколько лет все услуги – коммунальные платежи, банковские операции, покупки, все будет происходить через компьютер, –  сказал, приветствуя участников  соревнований, председатель Правления регионального отделения «Союз пенсионеров России» по Орловской области Иван Яковлевич Мосякин. – И вот мы сегодня проводим чемпионат. Пусть он будет примером молодежи и вашим сверстникам, которые боятся подойти к компьютеру. Пусть они увидят, что мы бодры, что мы сохранили свежесть ума и что мы готовы и открыты для общения с детьми и со своими ровесниками. Я  думаю, что все у нас с вами обязательно получится.  

– В нашей области проживает почти 270 тысяч пенсионеров и действует ряд курсов для обучения представителей старшего поколения компьютерной грамотности, -  сказал на открытии чемпионата управляющий Отделением ПФР по Орловской области Николай Михайлович Баранчиков. –  На чемпионат пришли те пенсионеры, которые считают себя уверенными пользователями и начинающие. И пусть сегодня победят сильнейшие. Желаю всем  участникам удачи и благодарю вас за активную жизненную позицию. Дай Бог вам здоровья и долгих лет жизни!

В чемпионате приняли участие команды городов, районов области, четырех районов областного центра и Отделения ПФР по Орловской области. 

За звание продвинутого пользователя персонального компьютера и Интернета боролись  56 пожилых людей. И боролись не зря, так как помимо памятных медалей, кубков и дипломов за первое место можно было получить ноутбук, а за вторые и третьи – планшет.

В программе чемпионата было пять туров: домашнее задание – презентация по теме «Информационные технологии в моей жизни»; задание в текстовом редакторе; работа с поисковой системой Google; работа с Порталом государственных услуг, электронными сервисами ПФР; работа с электронными сервисами Сбербанка и Ростелекома.

В состав команды входили  два человека: из них один – уверенный пользователь и один – начинающий. Возраст участников: мужчины – 60 лет и старше, женщины – 55 лет и старше. Самой взрослой участнице – Волковой Валерии Ивановне –  в этом году исполнилось 83 года. Она всего год назад  начала самостоятельно осваивать компьютер. 

– Я прочитала в газете про чемпионат  и подумала, а почему бы мне не поучаствовать, – рассказала Валерия Ивановна. – Позвонила в Отделение Пенсионного Фонда и поинтересовалась, как можно попасть на соревнования. Мне предложили выступить от команды Отделения. 

Ее коллегой по команде была Татьяна Евгеньевна Шалаева, сотрудник Отделения ПФР. Она набрала наибольшее количество баллов по всем  заданиям  и стала абсолютным призером в категории  «уверенный пользователь».  Второе место в этой категории занял участник из команды Заводского района города Орла –  Валерий Михайлович Акимов. А третье – Надежда Михайловна Беликова из  Болховского района.

В категории «начинающий пользователь» победителем стала  Татьяна Алексеевна Калинина из Орловского района, второе место завоевала –  Наталья Дмитриевна Первых из Глазуновского района, а третье – Валентина Михайловна Ананьева из Советского района областного центра.

В командном первенстве победили представители Орловского района – Татьяна Алексеевна Калинина и Галина Ивановна Москвина. Вторыми стали участники из Глазуновского района (Наталья Дмитриевна Первых и Владимир Александрович Федяков). Третье место заняла команда Заводского района города Орла (Ирина Георгиевна Пронина и Валерий Михайлович Акимов).

Кроме того были определены по три призера в каждом туру чемпионата. А все многоборцы  получили сертификаты  участников, флешки и другие сувениры от спонсоров мероприятия.

 23-24 сентября текущего года в Москве состоится IV Всероссийский чемпионат, на который поедут сильнейшие участники орловского многоборья.  














