7 шагов, чтобы получить 25 тысяч из МСК через Интернет
Пенсионный фонд призывает молодых мам, имеющих право на единовременную выплату из средств материнского семейного капитала, направить заявление на ее получение через личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Это удобно и совсем несложно. 

Шаг 1. Регистрация на сайте госуслуг.

Для того, чтобы пользоваться личным кабинетом на сайте Пенсионного фонда, необходима регистрация в ЕСИА – Единой системе идентификации и аутентификации. Для этого надо просто зайти на сайт gosuslugi.ru и заполнить анкету. 
Шаг 2. Подтверждение регистрации. 
Чтобы максимально использовать возможности получения государственных услуг в электронном виде, необходимо подтвердить регистрацию. Сделать это можно в удостоверяющем центре: любом Управлении ПФР. При себе необходимо иметь паспорт. Процедура занимает всего несколько минут.
ВАЖНО! Многие скажут: зачем это нужно, если все равно придется идти в Управление ПФР, чтобы зарегистрироваться. Не проще ли просто подать заявление в бумажном виде. Объясняем: подтверждение регистрации займет гораздо меньше времени, чем ожидание приема специалистом и написание бумажного заявления на единовременную выплату. Плюс регистрация в ЕСИА, несомненно, пригодится в будущем для решения многих вопросов в различных учреждениях. 
Если Вы уже имеете подтвержденную учетную запись в ЕСИА,  то первые два шага нужно просто пропустить. 

Шаг 3. Вход в личный кабинет.
На сайте ПФР необходимо зайти в раздел «Электронные сервисы», кликнуть на ссылку «Личный кабинет гражданина» и в разделе «Материнский капитал» выбрать подраздел «Получение единовременной выплаты». После потребуется ввести логин и пароль, под которыми Вы зарегистрированы в ЕСИА. После этого, Вы попадаете в свой личный кабинет на сайте ПФР и выбираете регион «Орловская область» и соответствующий район, в который в последний раз Вы обращались по вопросам материнского (семейного) капитала. Если Вы являетесь жителем города Орла и Орловского района, рекомендуем выбирать «г. Орел и Орловский район». Программа автоматически выберет Управление ПФР, в которое будет отправлено Ваше заявление. 
Шаг 4. Данные заявителя.
Программа предложит Вам заполнить несколько граф, в которые вписываются Ваши личные данные. Часть из них уже будет заполнена, так как информация имеется на сайте госуслуг. Остальное, например, фамилию при рождении и адрес проживания, надо будет дописать.  

Шаг 5. Данные о сертификате.

Здесь необходимо ввести серию, номер и дату выдачи сертификата на материнский капитал, а также наименование территориального органа ПФР, который его выдал. Вся информация – на сертификате. 
Шаг 6. Банковские реквизиты.
Этот  шаг весьма важен. Надо очень внимательно заполнить банковские реквизиты и номер счета, на который будет производиться перечисление средств. Это необходимо, чтобы при перечислении средств не возникло никаких проблем. Банковский счет обязательно должен принадлежать владельцу сертификата. 

Шаг 7. Подтверждение данных. 
Здесь владелец сертификата подтверждает информацию о том, что он не лишался родительских прав, не совершал преступлений против своих детей и т. п. Кроме того, подающий заявление предупреждается об ответственности за достоверность предоставленных сведений. 
Вот и все. Далее следует кнопка «Сформировать заявление». Его можно будет еще раз просмотреть на экране в электронном виде и потом уже нажать кнопку «Отправить заявление». Все, заявление отправлено. Если все сделано правильно, то в течение двух месяцев можно ждать перечисления средств на указанный счет. А следить за статусом заявления можно также в личном кабинете на сайте ПФР. 
