Вопрос от жителя г. Новосиль М.: Что изменилось в 2018 году в договоре купли-продажи лесных насаждений?
Отвечает прокурор Новосильского района Булатов С.С.: 

Частью 1 статьи 75 Лесного кодекса РФ установлено, что по договору купли-продажи лесных насаждений осуществляется продажа лесных насаждений, расположенных на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

В настоящее время типовой договор купли-продажи лесных насаждений утвержден Постановлением Правительства РФ от 31.10.2015 № 1178 «О типовом договоре купли-продажи лесных насаждений».

Приказом Минприроды России от 17.10.2017 № 567 «Об утверждении типового договора купли-продажи лесных насаждений» (Зарегистрировано в Минюсте России 26.03.2018 № 50507) актуализирован типовой договор купли-продажи лесных насаждений. В числе прочего новый типовой договор будет включать в себя:

условия заготовки;

размер и условия внесения платы;

права и обязанности продавца и покупателя, ответственность сторон договора;

порядок изменения и расторжения договора.

В настоящее время указанный Приказ не вступил в силу. В соответствии с пунктом 2 данный документ вступает в силу с даты вступления в силу постановления Правительства РФ о признании утратившим силу Постановления Правительства РФ от 31.10.2015 № 1178 «О типовом договоре купли-продажи лесных насаждений».






