Вопрос жителя г. Новосиль Чернова В.: в каких случаях возникает право на компенсацию за счет средств муниципального бюджета при повреждении имущества в результате сильного ветра?
Отвечает помощник прокурора Новосильского района Казаков Д.В.: 
Право на компенсацию затрат на ремонт поврежденного в результате воздействия погодных условий имущества либо на восстановление имущества при таких обстоятельствах за счет бюджетных средств возникает только в случае введения на территории муниципального образования режима чрезвычайной ситуации.
В силу ст. 1 Федерального закона № 68-ФЗ чрезвычайная ситуация - это обстановка на определенной территории, сложившаяся в результате аварии, опасного природного явления, катастрофы, стихийного или иного бедствия, которые могут повлечь или повлекли за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей или окружающей среде, значительные материальные потери и нарушение условий жизнедеятельности людей.
Пунктом «и» части 2 статьи 11 Федерального закона № 68-ФЗ органы местного самоуправления самостоятельно вводят режим повышенной готовности или чрезвычайной ситуации для соответствующих органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
 В соответствии с ч. 1 ст. 18 Федерального закона № 68-ФЗ граждане Российской Федерации имеют право на возмещение ущерба, причиненного их здоровью и имуществу вследствие чрезвычайных ситуаций.
При определении размера компенсационных выплат органы местного самоуправления руководствуются Постановлением Правительства РФ от 15 февраля 2014 № 110 «О выделении бюджетных ассигнований из резервного фонда Правительства РФ по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий».
Приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий № 329 от 08.07. 2004 утверждены «Критерии информации о чрезвычайных ситуациях». Согласно п. 2.3. «Опасные метрологические явления» раздела 2. «Природные чрезвычайные ситуации» указанных критериев, основанием для введения режима чрезвычайной ситуации является скорость ветра, включая порывы, равная 25 и более метров в секунду.
Таким образом, правовые основания для расходования бюджетных средств для ремонта поврежденного имущества и компенсационных выплат возможны исключительно при введенном режиме чрезвычайной ситуации.
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