ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ ФИЗИЧЕСКОГО ЛИЦА: НОВЫЕ ПРАВИЛА
"Личный кабинет налогоплательщика" - один из популярных сервисов на сайте ФНС, которым давно пользуются  граждане: получают через него налоговые уведомления и платят налоги, узнают о задолженностях, заполняют и сдают декларации и т.д.  В порядок пользования сервисом были внесены изменения.

Так, ранее подключение к личному кабинету (ЛК) само по себе не исключало обязанности инспекции присылать вам бумажные документы, в том числе на уплату имущественных налогов.
Однако начиная со 2 июня 2016 г. правила изменились с точностью до наоборот. Внесенные в часть первую НК поправки вводят такой порядок: сам факт оформления доступа к ЛК на сайте ФНС уже означает, что гражданин отказывается от общения по обычной почте. А вот если он все же хочет, чтобы ему также присылали документы и на бумажном носителе, тогда нужно подавать специальное уведомление.

Заполнить и отправить уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе можно непосредственно в своем личном кабинете в разделе "Документы налогоплательщика" - "Обратиться в налоговый орган". Перед отправкой уведомление нужно подписать электронной подписью. Создать усиленную неквалифицированную электронную подпись также можно через личный кабинет в разделе "Профиль" по ссылке "Получение сертификата ключа проверки электронной подписи".
