Налоговая не будет рассылать гражданам уведомления с суммой налога до 100 рублей
Имущественные налоги для обычных граждан (транспортный и земельный налоги, налог на имущество) рассчитывают сами налоговики и присылают им уведомления об уплате. При этом инспекторы могут исчислить эти налоги за три календарных года, которые предшествуют году, когда было направлено уведомление (п. 2 ст. 52 НК РФ). Например, в этом году контролеры могут прислать уведомление по налогам, начисленным за 2014—2016 годы.

Так вот, со 2 июня 2015 года порядок направления физическим лицам этих уведомлений изменился. Теперь налоговики не отправляют уведомления об уплате налогов, если их начисленная сумма составляет менее 100 руб. Поскольку в таком случае расходы на обслуживание процедуры взыскания (почтовые отправления, канцелярские затраты и пр.) гораздо выше суммы налога к уплате. Соответственно отправлять такие уведомления невыгодно.

Однако это не означает, что налог можно будет не платить и инспекторы простят недоимку. Уведомление в любом случае будет направлено, но позже — в том году, когда станет истекать трехлетний срок, за который может быть начислен налог. То есть даже если сумма налогов за три года будет меньше 100 руб., налоговики все равно не спишут ее. И соответственно мелкие налоги также придется оплатить. Такой порядок предусмотрен Федеральным законом от 02.05.2015 № 113-ФЗ. Кроме того, соответствующую информацию специалисты ФНС России разместили на своем сайте nalog.ru. 
