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Налоговые агенты не всегда верно представляют в налоговые органы сведения по форме 2-НДФЛ.
При представлении сведений ф. 2-НДФЛ в 2015 году налоговому агенту необходимо учесть следующее:
если налоговый агент представил в налоговую инспекцию справку ф. 2-НДФЛ за 2014 год с признаком «2» с указанием дохода, с которого не удержан налог налоговым агентом с физического лица в соответствии с п. 5 ст. 226 НК РФ, он также обязан представить на это же физическое лицо справку ф. 2-НДФЛ с признаком «1» в соответствии со ст. 230 НК РФ, заполнив строку 5.7 «сумма налога не удержанная налоговым агентом»;
при обнаружении налоговым агентом ошибки при заполнении сведений ф. 2-НДФЛ за 2014 год с признаком «2» и с признаком «1» необходимо предоставить в налоговый орган пояснения по выявленному факту, при необходимости же предоставить уточненные сведения ф. 2-НДФЛ за 2014 год;
при заполнении справок ф. 2-НДФЛ за 2014 год налоговым агентам необходимо не допускать арифметических ошибок при исчислении НДФЛ по ставкам, установленным ст. 224 Налогового кодекса РФ (9%, 13%, 15%, 30% и 35%) как по каждой справке отдельно, так и в целом по всем справкам в отношении общей суммы налоговой базы умноженной на соответствующую налоговую ставку;
при обнаружении налоговым агентом арифметической ошибки при заполнении сведений ф. 2-НДФЛ за 2014 год необходимо предоставить в налоговый орган в соответствии с п. 6 ст. 81 НК РФ уточненные сведения ф. 2-НДФЛ за 2014 год.

