Вопрос от жителя г. Новосиль Л.: Какой порядок трансляции судебных заседаний?
Отвечает помощник прокурора Новосильского района Казаков Д.В.: 

Статьей 15.1 Федерального закона от 22.12.2008 № 262-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации» определены особенности трансляции судебных заседаний по радио, телевидению и в сети «Интернет».

Вместе с тем, приказ Судебного департамента при Верховном Суде РФ от 17.10.2017 № 182 «Об утверждении Порядка организации и проведения в судах трансляции судебных заседаний по радио, телевидению и в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» закрепляет детали этого процесса.
Так, определено, что трансляция судебного заседания осуществляется лицом, обратившимся с соответствующим заявлением (ходатайством), своими силами, техническими средствами и за свой счет.

Транслирование представителями средств массовой информации обеспечивается совместно с уполномоченным работником суда.

Время трансляции судебного заседания может быть ограничено судом, трансляция должна осуществляться строго на указанных судом местах в зале судебного заседания.

Осуществление трансляции без соответствующего разрешения является нарушением порядка в судебном заседании.

Информация о трансляции со ссылками на СМИ или сайт, с помощью которых обеспечивалась трансляция, размещается уполномоченным работником суда на сайте суда портала Государственной автоматизированной системы РФ "Правосудие" в разделе "Интернет-трансляция судебных заседаний".
