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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Нюансы управления пенсионными накоплениями
В 2015 году Пенсионный фонд РФ осуществляет прием заявлений на перевод пенсионных накоплений по новым формам. 

Граждане могут воспользоваться двумя способами реализации права на смену страховщика и переход к новому страховщику. Это так называемые «срочные» и «досрочные» переходы.
При подаче «срочного» заявления о переходе из ПФР в НПФ, из НПФ обратно в ПФР или из одного НПФ в другой НПФ, перевод накопительной пенсии осуществляется в году, следующем за годом, в котором истекает пятилетний срок с года подачи такого заявления. Это означает, если вы подали заявление в 2015 году, то перевод ваших накопительных средств и инвестиционных доходов окончательно завершится в срок до 31 марта 2021 года.
При подаче заявления о «досрочном» переходе в НПФ или в ПФР, перевод накопительной пенсии осуществляется в году, следующем за годом подачи такого заявления. Это означает, что если заявление подано в 2015 году, то перевод ваших накопительных средств завершится в срок до 31 марта 2016 года, но без инвестиционных доходов.
В том случае, когда страховщик, у которого гражданин формирует пенсионные накопления, работает с инвестиционным доходом, он при «срочном» переходе гарантирует гражданину сохранность средств пенсионных накоплений и инвестиционный доход, получаемый на накопительную пенсию по истечении пятилетнего срока. А при «досрочном» переходе гражданин не получит инвестиционный доход за всю «досрочно» прерванную пятилетку.
Если же страховщик, у которого гражданин формирует пенсионные накопления, покажет отрицательный инвестиционный доход, то гражданин при «срочном» переходе получит по системе гарантирования восполнение своих пенсионных накоплений до уровня гарантированного размера на 31 декабря года истечения предыдущего пятилетнего цикла. При «досрочном» же переходе гражданин не получит такого восполнения, то есть он может потерять часть ранее сформированных пенсионных накоплений, зафиксированных на 31 декабря года истечения предыдущего пятилетнего цикла.
Следует напомнить, что в 2015 году каждый гражданин 1967 года рождения и моложе имеет право выбрать вариант пенсионного обеспечения в системе обязательного пенсионного страхования. Гражданин имеет право направить всю сумму взносов работодателя только на страховую пенсию либо распределить эту сумму между страховой и накопительной пенсиями. При этом любой из этих вариантов возможен не зависимо от того, кто является страховщиком по формированию накопительной пенсии. 

Вариант пенсионного обеспечения можно выбрать до 31 декабря 2015 года.
Формы заявлений о выборе страховщика по обязательному пенсионному страхованию или управляющей компании, включая заявления о «срочном» и «досрочном» переходе, размещены на сайте Пенсионного фонда. Там же можно ознакомиться с инструкциями по их заполнению, а также способами подачи заявлений или Вы можете обратиться по всем интересующим вопросам в Управление ПФР в Новосильском районе расположенному по адресу: Орловская область, г. Новосиль, ул. Карла Маркса, д. 43

