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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Отделение ПФР по Орловской области еще раз напоминает: сотрудники ПФР не ходят по домам

В последнее время  участились случаи, когда пожилых людей обманывают лже-сотрудники Пенсионного фонда.
Буквально на днях в орловских средствах массовой информации прошла новость о том, что пожилая женщина стала жертвой мошенницы, представившейся сотрудницей ПФР. Орловчанка лишилась 90 тысяч рублей. 

Отделение ПФР по Орловской области убедительно просит граждан быть бдительными и помнить следующее: 

- сотрудники Пенсионного фонда России не посещают клиентов на дому, не собирают с них никаких заявлений, не обменивают деньги, не приносят выплаты на дом, не совершают поквартирных обходов, не проводят встреч с жителями во дворах. В случаях, когда неизвестное лицо звонит в дверь и представляется сотрудником Пенсионного фонда России, знайте: вас обманывают!
- сотрудники Пенсионного фонда России работают только с теми гражданами, которые пришли на прием в клиентскую службу Управления ПФР. Иногда, по просьбе гражданина, работники ПРФ могут выехать к нему на дом в том случае, если ему трудно передвигаться. Однако день и время визита всегда предварительно согласовывается с пенсионером и его родственниками.

- все индексации пенсий, ежегодная корректировка пенсий для работающих пенсионеров, увеличение пенсии в связи с достижением пенсионером возраста 80 лет производятся автоматически, без заявлений.
По всем вопросам, связанным с назначением и выплатой пенсии, можно обратиться в Отделение ПФР по Орловской области по телефону «горячей линии» 72-92-36. Или направить свой вопрос  в Отделение через on-line-приемную на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru

