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факс 72-92-07

	Пресс-релиз


ПФР напоминает о проведении конкурса агитационных материалов «Мой путь к достойной пенсии» среди учащейся молодежи
Отделение ПФР по Орловской области напоминает о проведении конкурса агитационных материалов «Мой путь к достойной пенсии» (скачать Положение) для старшеклассников и учащихся высших и средних профессиональных учебных заведений. Этот конкурс посвящен 25-летию со дня образования Пенсионного фонда Российской Федерации.

Работы, как одного автора, так и коллективные (это могут быть плакаты, электронные презентации, видеоролики, комиксы и многое другое), принимаются  до 16 ноября 2015 года. Прислать работы или ссылку для их скачивания можно по адресу электронной почты ebulucheva@067.pfr.ru. Работы на CD-дисках, флешках, бумажных носителях можно предоставить в Отделение ПФР по Орловской (ул. Комсомольская, 108) или в Управления ПФР в городах и районах Орловской области по месту жительства автора или нахождения учебного заведения. 
Напоминаем, что к работам должны прилагаться: тема, имя и фамилия одного или нескольких представителей группы авторов, контактные номера телефонов, номер школы или название высшего или среднего профессионального учебного заведения, а также адрес учебного заведения.
Итоги конкурса будут подведены в декабре 2015 года, а победители получат дипломы и памятные подарки.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 72-92-41. 
http://www.pfrf.ru/branches/orel/news~2015/10/30/100580


