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Представлять документы по вопросам имущественного налогообложения можно в любой налоговый орган
С 2018 года в целях повышения качества и доступности услуг, предоставляемых налогоплательщикам налоговыми органами, при организации приема физических лиц по вопросам имущественного налогообложения внедрен принцип экстерриториальности обслуживания. Он обеспечивает гражданам свободу в получении доступа к информации и обслуживанию вне зависимости от места регистрации и нахождения.

Теперь налогоплательщики-физические лица могут подать в любую налоговую инспекцию следующие документы, касающиеся налогообложения имущества: 

- заявление о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу земельному налогу, налогу на имущество физических; 

- сообщение о наличии объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения по соответствующим налогам, уплачиваемым физическими лицами; 

- уведомление о выбранных объектах налогообложения, в отношении которых предоставляется налоговая льгота по налогу на имущество физических лиц; 

- запрос о предоставлении налогового уведомления налогоплательщику - физическому лицу (его представителю) лично под расписку; 

- обращение об уточнении содержания налогового уведомления.

Получить результаты рассмотрения документов также можно в любой инспекции или по почте на усмотрение налогоплательщика.

Адреса и телефоны налоговых инспекций можно найти на сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Контакты и обращения».

Кроме того, представит документы по вопросам имущественного налогообложения налогоплательщик может в любое подразделение ОБУ «Уполномоченный многофункциональный центр Орловской области». При этом рассматривать обращение,  готовить и направлять ответ на него  будет налоговый орган.


