Публичный отчет
Новосильской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки за 2016 год
   Цель публичного доклада: обеспечение открытости и доступности информации о деятельности Новосильской районной профсоюзной организации за 2016 год.
I. ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ОРГАНИЗАЦИИ. СОСТОЯНИЕ ПРОФСОЮЗНОГО ЧЛЕНСТВА.
        По состоянию на 1 января 2017 года в структуру Новосильской районной организации входит 9 первичных профсоюзных организаций. Общий охват профсоюзным членством на 01.01.2017 года составляет 72%. Общая численность членов Профсоюза составляет 163 человека.                  Состояние профсоюзного членства является одной из самых актуальных задач, стоящих перед профсоюзным активом районной организации. На заседаниях районного Совета, Президиумах ежегодно рассматриваются вопросы «О статистических отчётах первичных профсоюзных организаций», «Анализ состояния профсоюзного членства в районной организации Профсоюза», «О работе по мотивации профсоюзного членства в первичных профорганизациях». Поощрение профсоюзного актива является одним их действенных способов повышения его мотивации к участию в работе. В 2016 году 5 человек награждены Благодарственным письмом районного Совета профсоюза и денежными премиями.

II. ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА.
        В соответствии с постановлением Центрального Исполнительного комитета Профсоюза, 2016 год был объявлен - «Годом правовой культуры». В связи с этим, районный Совет разработал план мероприятий, направленных на целевую работу по повышению правовой грамотности профсоюзного актива, руководителей образовательных учреждений. План мероприятий был размещён на сайте отдела образования в рубрике «Профсоюз». В районе были проведены семинары, совещания по правовой тематике, опубликована статья в районной газете.

       В 2016 году состоялось 4 заседания районного Совета Профсоюза, из них два расширенных, совместно с директорами ОУ, 9 заседаний Президиума.     Для успешной реализации кадровой политики и организационного укрепления районной организации Профсоюза в 2017 году актуальными остаются следующие задачи:

1. Повышение профессионального уровня профсоюзных кадров, в том числе и по уставным и нормативно-правовым вопросам.

2. Создание кадрового резерва во всех местных и первичных организациях. 

3. Введение в районной организации системы регулярной оценки эффективности деятельности первичных организаций в форме рейтингов.

III. СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО.
      Социальное партнерство в отрасли образования имеет стабильно системный характер. Соглашения заключаются на федеральном, областном и муниципальном уровнях. В 2016 г. в Новосильском районе было заключено трёхстороннее отраслевое Соглашение на 2016-2018 г. между Новосильской районной администрацией, отделом общего образования, молодёжной политики и спорта администрации Новосильского района и районной организацией Профсоюза. Во всех образовательных учреждениях также заключены коллективные договоры между работодателями и первичными профсоюзными организациями. Районная организация профсоюза и первичные профсоюзные организации ежегодно проводят анализ выполнения Соглашения и коллективных договоров, рассматривают итоги выполнения обязательств социальных партнеров. Рассматривая итоги социального партнерства стороны, отмечают, что организации Профсоюза активно участвуют в работе коллегиальных органов при рассмотрении вопросов, затрагивающих интересы работников, комиссий по регулированию социально – трудовых отношений.

       В отчётный период в рамках социального партнёрства уделялось пристальное внимание вопросам оплаты труда педагогических работников дошкольных ОУ, аттестации работников, заключению эффективных контрактов, распределению учебной нагрузки.

      Члены Профсоюза активно принимали участие в муниципальном  этапе конкурса профессионального мастерства «Учитель года  – 2016 г.». Учитель биологии и химии МБОУ Селезнёвской СОШ, председатель первичной профсоюзной организации Трикозова Л.С. стала победителем муниципального и лауреатом регионального этапов данного конкурса.

      По итогам районного конкурса «Лучший социальный партнёр- 2016» победителем стала директор МБОУ Новосильской СОШ Либерова Е.В. На торжественном мероприятии, посвящённом празднованию Дня учителя, ей была вручена Почётная грамота районного Совета Профсоюза и денежная премия из средств областного комитета Профсоюза.

     Задачи на предстоящий период по этому направлению:

1.Добиваться выполнения отраслевого районного Соглашения,  коллективных договоров, при необходимости своевременное внесение изменений в них.

2.Ввести в практику работы первичных профсоюзных организаций ежегодное проведение собраний с единой повесткой дня «О ходе выполнения коллективного договора в образовательном учреждении».

IV. ПРАВОЗАЩИТНАЯ РАБОТА.
      В связи с проведением общепрофсоюзной тематической проверки с 1 марта по 1 апреля 2016 г.  по теме: «Соблюдение трудового законодательства при заключении и изменении трудовых договоров с работниками образовательных организаций» в районе было проведено 12 проверок, из них: комплексных- 2, тематических региональных- 10. Контрольные мероприятия проводились совместно с отделом образования. В образовательных учреждениях проверялись следующие вопросы:

- заключение трудовых договоров и эффективных контрактов и дополнительных соглашений к ним;

-    правильность заполнения и условия хранения трудовых книжек;

-    ведение личных дел работников;

-    наличие коллективных договоров и др.

     За время проверок грубых нарушений выявлено не было, но были отмечены недочёты и недостатки в работе. Итоги проверки подведены и их результаты рассмотрены на расширенном заседании  районного Совета Профсоюза с приглашением руководителей отдела образования и образовательных учреждений. Намечен план по устранению выявленных недочётов. 

V. РАБОТА ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ОПЛАТЫ ТРУДА И СОХРАНЕНИЮ СОЦИАЛЬНЫХ ЛЬГОТ.
Вопрос оплаты труда работников образования являлся и является   одним из основных. В 2016 году в районе было принято Положение об оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений Новосильского района Орловской области (с изменениями и дополнениями).  В разработке  Положения принимала участие и председатель районной профсоюзной организации. При принятии Положения об оплате труда особое внимание уделялось таким вопросам как:  соблюдение основных гарантий, установленных трудовым законодательством; применение доплат, надбавок компенсационного и стимулирующего характера; учёт мнения районного Совета Профсоюза; сохранение социальных гарантий работникам образования.

       Согласно данным статистики, средняя заработная плата в Новосильском районе в 2016 году составила: педагогические работники общеобразовательных учреждений – 23946 рублей; педагогические работники дошкольных учреждений- 15062 рубля, педагогических работников учреждения дополнительного образования – 17123 рубля.

       Социальные льготы молодым специалистам выплачивались в качестве надбавок к должностному окладу (20 %). В 2016 году эти надбавки получали 4 педагога, годовая сумма выплат составила 42 т.462 руб.

VI. ОХРАНА ТРУДА
Основными направлениями и приоритетами в деятельности Новосильской районной организации Профсоюза, первичных профсоюзных организаций, внештатного технического инспектора труда, уполномоченных по охране труда в 2016 году были:

1.Повышение эффективности профсоюзного контроля в области защиты прав членов Профсоюза на безопасные и здоровые условия труда.

2.Организация и проведение обучения профсоюзного актива требованиям безопасности и охраны труда.

3. Контроль за обеспечением работников спецодеждой и другими средствами защиты, проведением медицинских осмотров, осуществлением компенсационных выплат работникам, занятых на тяжелых работах, работах с вредными и опасными условиями труда.

4. Участие в СОУТ.

Осуществлению профсоюзного контроля в отчетном году способствовала активизация работы внештатного технического инспектора труда Легостаевой О.В., а также уполномоченных первичных профорганизаций образовательных учреждений по охране труда.

       Внештатный технический инспектор Легостаева О.В., председатели ППО и уполномоченные по охране труда принимал участие в работе межведомственной комиссии по приёмке образовательных учреждений к новому учебному году. В состав комиссии входили представители государственных служб, осуществляющих контроль (надзор) в сфере охраны труда, Роспотребнадзора, пожарной безопасности, правоохранительных органов. Все образовательные учреждения комиссией приняты к новому 2016-2017 учебному году.

В течение 2016 году на заседании Совета районной организации Профсоюза были рассмотрены вопрос «Об участии профсоюзных организаций района в подготовке и приёмке образовательных учреждений к новому 2015 -2016 учебному году», « О выполнении Соглашений по охране труда».

В отчетном году работа по охране труда внештатной технической инспекции была направлена, в том числе, на предупреждение и сокращение уровня производственного травматизма. В течение 2016 года в районе отсутствовали несчастные случаи производственного травматизма. Тяжёлых несчастных случаев с учащимися и воспитанниками детских садов не было.
Постоянное внимание уделяется обучению профсоюзного актива и руководителей ОУ по охране труда.

В районе проводится определенная работа по СОУТ. Но, к сожалению, на конец 2016 года в ОУ прошли СОУТ всего 11 рабочих мест (МБОУ Новосильская СОШ). На данную процедуру было затрачено 12, 1 тыс. руб.

В 2015 году уполномоченные по охране труда профкомов МБОУ в соответствии со статьей 370 Трудового кодекса РФ:

Всего на финансирование мероприятий по охране труда в 2016 году было направлено 559,366 тыс. руб., в том числе на:

- приобретение спецодежды и обуви- 7,8 тыс. руб.

- проведение медосмотров- 208,066 тыс. руб.

- проведение обучения по охране труда- 29,5 тыс. руб.

- другие мероприятия- 301, 9 тыс. руб.

В 2017 году районная организации Профсоюза, внештатный технический инспектор продолжат работу по контролю над выполнением работодателями требований охраны труда при организации образовательного процесса.

 С целью привлечения внимания профсоюзного актива к вопросам охраны труда, обеспечения здоровых и безопасных условий труда в феврале 2017 года Орловская областная организация Профсоюза планирует провести обучение руководителей образовательных учреждений. 4 руководителя района примут участие в обучении.

VII. ОЗДОРОВЛЕНИЕ, КУЛЬТУРА, ДОСУГ.
      Районная организация Профсоюза при содействии отдела образования проводят согласованную политику в области развития культуры, спорта, организации совместного отдыха, санаторно – курортного лечения работников образования и членов их семей.

     Спортивному направлению работы с коллективами образовательных учреждений в 2016г. уделялось должное внимание: проведен районный туристический слёт (4 сборных команды). Соревнования прошли по волейболу, дартсу, туристической эстафете, футболу. В 2017 г. необходимо продолжить работу по активному вовлечению первичных организаций Профсоюза в организацию и проведение районного слёта педагогов в целях дальнейшего формирования единой мотивационной среды профсоюзного членства, командного сплочения членов Профсоюза, развития профессионального общения, профессионального и личностного роста работников системы образования, совершенствования туристско-краеведческой работы в образовательных организациях, популяризации активного отдыха и здорового образа жизни, а также развития детского и семейного отдыха.

       По льготным путевкам в санаториях «Дубрава» и «Лесной» в 2016 году отдохнуло 5 человек. Это педагоги района и члены их семей. Это всего лишь 3 % оздоровленных от общего числа членов Профсоюза. Санаторно- курортное лечение- это одно из главнейших направлений над которым РС Профсоюза предстоит работать в 2017 году.

      В течение года проводились традиционные культурно-массовые мероприятия: Новый год, встреча с ветеранами педагогического труда, День воспитателя и День учителя, день пожилого человека, чествование юбиляров и ветеранов педагогического труда. В МБОУ Новосильской СОШ в 2016 году был организован хор учителей. Теперь без этого творческого коллектива не проходит ни одно мероприятие районного уровня. РС Профсоюза надеется, что учительский хор МБОУ Новосильской СОШ в 2017 году примет активное участие в областных конкурсах и фестивалях.

      Районная организация Профсоюза активизировала работу с молодыми специалистами. Так в 2016 году молодой специалист МБОУ Глубковской СОШ Володина А.Н. стала победителем районного и финалистом областного конкурса среди молодых педагогических работников образовательных учреждений «Молодые мастера».

VIII. ИНФОРМАЦИОННАЯ И АНАЛИТИЧЕСКАЯ РАБОТА.
         В 2016 г. уделялось внимание  информационной и аналитической работе. 5  первичных профсоюзных организаций ОУ получали газету «Мой профсоюз» (56 %), использовали электронную почту, сайты профсоюзных организаций различного уровня. Всем председателям ППО раздавались информационные бюллетени, подготовленные работниками Орловской областной организацииПрофсоюза в помощь активу.

        В течение года проводился районный смотр - конкурс на лучший профсоюзный стенд, в котором приняли участие 6 организаций. Благодарность и памятные подарки получили: 1 место – Алехина Т.Н. ППО МБОУ Новосильская СОШ, 2 место – Аверина Н.А. ППО МБДОУ детского сада № 2 «Рябинушка» г.Новосиля, 3 место – Соколова Л.Я. – ППО МБОУ Голунская СОШ.

        В целях реализации п.4.1. постановления 7 Съезда Профсоюза  и на основании постановления Президиума Орловской областной организации Профсоюза от 16 октября 2015 г. № 6  «О введении в Профсоюзе ежегодного Открытого (публичного) Отчёта (доклада) выборных органов.» Новосильская районная организация Профсоюза второй год размещает публичный доклад   в открытом доступе на официальном сайте администрации района в разделе «Профсоюз», а первичные профсоюзные организации - в профсоюзных уголках.

      2017 год объявлен Годом профсоюзного PR- движения. А это значит, что работа Новосильской районной профсоюзной организации будет нацелена на дальнейшее развитие информационной работы в профсоюзе, формирование его привлекательного имиджа, укрепление взаимодействия с социальными партнёрами, усиление мотивации профсоюзного членства, стимулирование социальной активности членов профсоюза, а также расширение возможностей членов профсоюза по поиску, получению и распространению качественной профсоюзной и профессиональной информации.

Председатель Новосильской профсоюзной организации

М.В.Костарева

