
Публичный (открытый) отчет Новосильской районной профсоюзной организации за 2019 год
  
Выполняя основную миссию Профсоюза работников образования и науки Российской Федерации - представление и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников отрасли и в соответствии с Уставом Общероссийского Профсоюза  Новосильская районная профсоюзная организация, объединяющая 9 первичных профсоюзных организаций, реализует следующие главные направления деятельности:            
 - защита социальных, трудовых и профессиональных прав и интересов членов Профсоюза;
-  достижение достойного уровня оплаты труда;
- обеспечение соблюдения трудовых прав и социальных гарантий работников образования;
- укрепление и развитие социального партнерства; 
- организационно – финансовое укрепление первичных профсоюзных организаций;
- мотивация профсоюзного членства;
- подготовка и обучение профсоюзного актива; 
- информационная деятельность.
        С целью информационной поддержки ППО ОУ, укрепления организационного единства, развития корпоративной культуры в 2019 г. проведены плановые мероприятия: 4 заседания Президиума Новосильской районной организации Профсоюза, 5 заседаний районного Совета (1 из них расширенное), VIII отчетно- выборная конференция.
       Успешность деятельности Профсоюза зависит от системной информационной работы. Развитая система информационной работы является ключевым элементом просвещения и обучения профсоюзного актива. Таким образом, информационная работа является очень актуальной и приоритетной для профсоюзных организаций. Среди различных методов и форм информационной работы, применяемых в работе Профсоюза, хотелось бы выделить следующие: ·межличностные отношения,·публичные выступления, распространение информации через профсоюзную структуру, информационные стенды, печатные материалы,
кружковая работа.
         5 первичным профсоюзным организациям РС организовал подписку газеты «Мой Профсоюз». 
        В январе 2019 года состоялось расширенное заседание районного Совета на котором состоялась пролонгация трехстороннего отраслевого Соглашения.  Также во всех первичных профорганизациях прошла коллективно-договорная кампания. Срок действия Соглашения и коллективных договоров был продлен до 2021 года. Районная организация профсоюза и первичные профсоюзные организации проводили анализ выполнения коллективных договоров, рассматривали итоги выполнения обязательств социальных партнеров. Рассматривая итоги социального партнерства, стороны отмечали, что организации Профсоюзов активно участвуют в работе коллегиальных органов при рассмотрении вопросов, затрагивающих интересы работников, в деятельности различных рабочих групп, комиссий по регулированию социально – трудовых отношений.  В рамках выполнения  Соглашения были проведены конкурсы:
· Районный конкурс «Учитель года- 2019», победителем стала учитель начальных классов МБОУ Новосильской СОШ Магамединова Юлия Анатольевна;
· Районный конкурс «Лучший социальный партнёр первичной профсоюзной организации 2019 года». Победителем  конкурса признана директор МБОУ Голунской СОШ Юдкина Наталья Павловна.     За годы работы директором школы Юдкина Н.П. сумела сплотить вокруг себя дружный, творчески работающий коллектив, создать теплую и дружелюбную атмосферу в школе. Этому руководителю присущи такие качества, как трудолюбие, неиссякаемая энергия, целеустремленность и человечность. На августовской педагогической конференции ей была вручена Почетная грамота районной профсоюзной организации и денежная  премия.
             2019 год в Профсоюзе – год отчетов и выборов. Отчётно-выборная кампания является важным этапом жизнедеятельности профсоюзных организаций всех уровней, так как позволяет реализовать основные организационные принципы деятельности выборных профсоюзных органов: выборность и отчетность, а также обеспечить гласность в реализации основных направлений профсоюзной деятельности.
        В связи с истечением сроков полномочий выборных профсоюзных органов в марте- июне 2019 года прошли отчетно-выборные собрания во всех 9  первичных профсоюзных организациях. 25 сентября состоялась районная отчетно- выборная Конференция. При подготовке и проведении отчетов и выборов мы опирались на практику работы и методические рекомендации центрального и областного комитетов Профсоюза, свой собственный опыт и практику. Во всех первичках избраны действующие председатели. Это говорит о  высоком доверии людей и уважении социальных партнеров, это говорит о сплоченности коллективов, конструктивном взаимодействии администрации и  профкома, активности избранного профсоюзного органа  и самого председателя первички. Приятно отметить, что работа всех первичек в ходе отчетов  признана удовлетворительной.
В 2019 году наша районная организация стала участником  Пилотного проекта по введению единого электронного профсоюзного билета, автоматизации учета членов Профсоюза и сбора статистических данных. Все члены Профсоюза получили пластиковые профсоюзные билеты.
Считаю, что инвестировать средства в здоровье не менее важно, чем вложение их в производство. Не секрет, что эффективность работы зависит от того, какое здоровье у педагога. А, следовательно, кроме диагностики и консультаций педагоги имеют возможность укрепить здоровье и отдохнуть в санаториях и профилакториях Орловской области «Дубрава», «Лесной», Республики Беларусь, Ставропольского края, Черноморского побережья. Приобретение льготных профсоюзных путевок даёт возможность людям поправить свое здоровье, что позитивно скажется на эффективности образовательного процесса. В 2019 году 6 человек  отдохнули в санатории- профилактории «Лесной». Районная профсоюзная организация работает в тесном контакте с отделом общего образования, молодёжной политики и спорта администрации Новосильского района по обеспечению путевками в летние оздоровительные лагеря детей, чьи родители работают в системе образования и являются членами Профсоюза. Путевками были обеспечены все работники, подавшие заявления. Районная профсоюзная организация уделяет большое значение проведению культмассовых, физкультурно-оздоровительных мероприятий. Так, педагоги МБОУ Новосильской СОШ в сентябре 2019 года приняли участие в автопробеге Памяти, который состоялся по инициативе профсоюзного актива Орловской городской и Мценской районной профсоюзными организациями. 
Для всех членов Профсоюза приобретаются новогодние подарки. В текущем году мы приобрели 162 подарка на сумму 64 800 руб. Благодаря областному комитету Профсоюза, наши дети постоянно посещают новогодние профсоюзные ёлки. Так в текущем году 20 ребятишек посетили праздничное представление, проходившее во Дворце пионеров и школьников имени Ю.А.Гагарина. 
Являясь неотъемлемой частью Профсоюза работников народного образования и науки РФ, Новосильская районная профсоюзная организация принимала участие во всех акциях, проводимых ЦС Профсоюза и Орловской областной организацией Профсоюза. Именно благодаря действиям аппарата обкома в нашей области продолжают действовать такие меры социальной поддержки как: 
- ежегодная единовременная выплата молодым специалистам ; 
- льготное санаторно- курортное лечение;
 - вручение набора учебно- канцелярских принадлежностей «Набор первоклассника»;
 - обеспечение образовательных учреждений аптечками; 
- открыт корпоративный льготный тариф «Профсоюзный» сотовых компаний «Билайн» и «Мегафон»; 
Хочется отметить, что данные меры социальной поддержки получили и работники образовательных учреждений нашего района. 4 человека получили «Набор первоклассника». Одному молодому специалистам произведена единовременная выплата. 4 образовательных учреждений получили аптечки. 
         Большое внимание уделялось вопросам по охране труда. Работа по данному вопросу обеспечивалась организационными мероприятиями в соответствии с Планом на 2019 год. За отчетный период на прохождение медицинского осмотра работников было выделено 372 168 рублей, учебу по охране 27 300 рублей, покупку спецодежды-12 712 рублей. В образовательных учреждениях 71 % рабочих мест прошли специальную оценку условий труда. Уполномоченные по охране труда осуществляли контроль за организацией обеспечения СИЗ работников. Профсоюзные организации принимали участие в мероприятиях, посвященных Всемирному дню охраны труда. Внештатным  техническим инспектором труда совместно с уполномоченными по охране труда образовательных учреждений проведено обследование 11 образовательных учреждений района по осуществлению контроля над безопасной эксплуатацией зданий и сооружений. В полном объеме в образовательных организациях района выполняются требования Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». В числе главных задач в системе образования остается реализация майских Указов Президента РФ, прежде всего в части обеспечения стабильного роста заработной платы педагогических работников. В результате активного обсуждения обращения областной организации Профсоюза к губернатору Орловской области были внесены изменения в постановление Правительства области об оплате труда работников образовательных организаций, соответствующая работа проведена и на муниципальном уровне. С 1 октября установлены новые базовые единицы оплаты труда в размере: 6154 рубля для педагогических работников образовательных учреждений, реализующих программы дошкольного и дополнительного образования; 5424 рубля – для руководителей образовательных учреждений,  педагогических работников; в декабре 2019 года выплачены стимулирующие надбавки педагогическим работникам бюджетных организаций дополнительного образования Новосильского района, для которых муниципальная организация дополнительного образования является основным местом работы.
       В 2020 году приоритетными направлениями деятельности районной организации Профсоюза   определены:
· Защита социально-экономических, трудовых, профессиональных прав и интересов работников образования;
· Сохранение единства организации как одного из гарантов социально-экономической стабильности;
· Своевременное и качественное информирование работников о деятельности профсоюзной организации;
· Повышение мотивации профсоюзного членства и охвата работников системы образования района профчленством;
· Активизация работы по участию в конкурсах, фестивалях и форумах всех уровней.
· усиление работы по обобщению и распространению опыта работы первичных профсоюзных организаций
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