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Расширяется перечень налоговых услуг в многофункциональных центрах
В соответствии с проведением пилотного проекта ФНС России в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) с 1 октября будет расширен перечень государственных налоговых услуг для жителей Орловской области.

В настоящее время сотрудниками МФЦ оказывается 8 видов услуг налогового ведомства: прием заявлений о постановке на налоговый учет, прием пакетов документов на государственную регистрацию юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств; предоставление сведений из государственного адресного реестра и сведений, содержащихся в реестре дисквалифицированных лиц; выдача выписок из ЕГРН, ЕГРЮЛ, ЕГРИП; справок об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов.

Теперь налогоплательщики смогут дополнительно:

· запрашивать справку о состоянии расчетов и акт сверки по налогам, сборам, пеням, штрафам;

· направлять декларации по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ; - подключаться к личному кабинету налогоплательщика;

· предавать заявление о предоставлении налоговой льготы по транспортному, земельному, имущественному налогам и уведомление о выбранных объектах, в отношении которых предоставляется налоговая льгота;

· представлять заявления к уточнению сведений по налоговому уведомлению и сообщать о наличии объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средствах по которым не было получено уведомление.


