Уплатить налог можно с рассрочкой
В случае если у налогоплательщика есть обязанность по уплате налога, но в настоящее время он не может уплатить этот налог, главой 9 Налогового кодекса Российской Федерации предусмотрена возможность обратиться в налоговый орган с заявлением о предоставлении 
отсрочки или рассрочки по его уплате. 

Отсрочка предполагает уплату налога по истечении срока ее действия, рассрочка – возможность постепенной уплаты суммы задолженности в соответствии с графиком. Отсрочка или рассрочка может быть предоставлена налоговым органом на срок до 1 года. 

Однако для получения отсрочки либо рассрочки нужно иметь соответствующие основания. Так, отсрочка по налогам может быть предоставлена в случае причинения ущерба в результате стихийного бедствия или в случае, когда имущественное положение исключает возможность единовременной уплаты налога. Полный перечень оснований для получения отсрочки или рассрочки определен статьей 64 НК РФ. Кроме того, необходимо представить документы, подтверждающие наличие оснований изменения срока уплаты налогов, указанные в пункте 5.1 статьи 64 НК РФ. 

Решение о предоставлении отсрочки (рассрочки) либо об отказе в предоставлении принимается в течение 30 рабочих дней со следующего дня после поступления заявления в соответствующий налоговый орган.

