В 2014году налоговые уведомления по имущественным налогам поступят из  г. Мытищи  Московской обл.
Налоговые инспекции Орловской области уже приступили  к исчислению  имущественных налогов физических лиц за 2013год, срок уплаты которых установлен  не позднее 1 ноября 2014года.

Обращаем Ваше внимание, что в 2014 году уведомления на уплату имущественных налогов придут из г. Мытищи Московской области

 Массовое направление налоговых уведомлений будет завершено до июня 2014 года. Уже в мае  текущего года  40-ка тысячам налогоплательщиков придут заказные письма.

Следует иметь ввиду, что с 2014 года печать и направление налоговых уведомлений осуществляется Филиалом ФКУ «Налог-Сервис»  ФНС  России в г.Москве, который и будет указан в качестве отправителя на конвертах с налоговыми уведомлениями. При этом исчисление имущественных налогов по-прежнему производится в налоговых инспекциях по месту нахождения объектов налогообложения. 

Кроме того, на сайте ФНС России www.nalog.ru. в Интернет-сервисе  «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» имеются широкие возможности для получения актуальной информации об объектах движимого и недвижимого имущества, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей и оплаты налогов.

Зам. начальника МРИ ФНС России №5
По Орловской обл.                                         О.Л.Полунина
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