В Межрайонной ИФНС России № 5 по Орловской области подвели итоги декларационной кампании 2016 года
       В период проведения Декларационной кампании-2016 за четыре месяца (январь-апрель) в налоговый орган  поступило 2,6 тыс. деклараций по налогу на доходы физических лиц, что на 0,3 тыс. деклараций больше, чем было получено  по состоянию на аналогичную дату 2015 года (2,3 тыс. деклараций). 

 При этом из 1813 физических лиц, которые по данным информационного ресурса МИФНС России № 5 по Орловской области, обязаны представить декларации, продекларировали полученные доходы 583 физических лица или 32,2 %.

       Из представленных в 2016 году налоговых деклараций по форме №3-НДФЛ: 

- в 930 декларациях физические лица заявили свое право на имущественные налоговые вычеты в связи с приобретением жилья на общую сумму 202175 тыс. руб., что на 16533тыс. руб. меньше, чем было заявлено по состоянию на 01.05.2015 года; 

- в 416 декларациях физические лица заявили свое право на социальные налоговые вычеты на общую сумму 16129 тыс. руб., что на 416 тыс. руб. меньше, чем было заявлено за 4 месяца 2015 года;

- в 583 декларациях физические лица заявили свое право на имущественные налоговые вычеты в связи с продажей имущества на общую сумму 112061 тыс. руб., что на 31027 тыс. руб. меньше, чем было заявлено по состоянию на 01.05.2015 года;

- в 644 декларациях физические лица заявили свое право на стандартные налоговые вычеты на общую сумму 14058 тыс. руб., что на 786 тыс. руб. больше, чем было заявлено по состоянию на 01.05.2015 года.

     За 4 месяца текущего года МИФНС России № 5 по Орловской области выдано 108 уведомлений, подтверждающих право налогоплательщика на получение имущественного налогового вычета у налогового агента. Общая сумма налога, подлежащая доплате в бюджет, самостоятельно заявленная налогоплательщиками в декларациях, составила 3701 тыс. рублей.  Налогоплательщикам необходимо самостоятельно уплатить налог в срок до 15 июля 2016 года. 
Общая сумма налога, заявленная налогоплательщиками  к возврату из бюджета, составила 29956 тыс.  рублей. По состоянию на 12.05.2016 МИФНС России № 5 по Орловской области камерально проверено 725 деклараций, что составляет 28 % от количества представленных деклараций.  
Граждане, представившие декларации с целью получения налоговых вычетов, могут отслеживать прохождение камеральной проверки поданных деклараций с помощью электронного сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Подключить сервис можно в любой налоговой инспекции, предъявив паспорт и заполнив заявление.

