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За получением государственных услуг, предоставляемых ФНС, гражданам можно обращаться в МФЦ.

Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской области напоминает, что за получением некоторых государственных услуг, предоставляемых Федеральной налоговой службой, гражданам можно обращаться не только в налоговые инспекции, но и в Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг.                                                                       В рамках соглашения о взаимодействии, заключенного между региональным налоговым управлением и МФЦ, граждане в режиме "одного окна" могут получить следующие услуги:

· государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств;

· прием заявлений физлиц о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физлиц;

· прием уведомлений о выбранных объектах налогообложения, в отношении которых предоставляется налоговая льгота по налогу на имущество физлиц;

· прием сообщений о наличии объектов налогообложения физлиц (недвижимое имущество или транспортные средства);

· прием заявлений к налоговому уведомлению об уточнении сведений, указанных в налоговом уведомлении;

· прием запроса о предоставлении справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам;

· прием запроса о предоставлении акта совместной сверки расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам;

· направление в налоговый орган налоговых деклараций по НДФЛ по форме 3-НДФЛ на бумажном носителе для налогоплательщиков физлиц;

· прием заявления о доступе к личному кабинету налогоплательщика;
· приём заявления физического лица (его законного или уполномоченного представителя) о получении его налогового уведомления лично под расписку
