Протокол

Публичных слушаний по проекту решения Хворостянского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений  в Устав Хворостянского сельского поселения Новосильского района Орловской области».

д.Хворостянка                                                                    22.08. 2022г.

Всего присутствуют: 12 человек

Председательствующий - Глава  Хворостянского сельского поселения 
Ю.В. Семёнов
Присутствовали: депутаты Хворостянского сельского Совета народных депутатов, Глава  Хворостянского сельского поселения, работники администрации Хворостянского сельского поселения, руководители муниципальных предприятий, представители общественных объединений и политических партий, жители сельского поселения.

Повестка дня:

Обсуждение проекта решения Хворостянского сельского Совета народных депутатов о внесении изменений и дополнений  в Устав Хворостянского сельского поселения Новосильского района Орловской области.
     Публичные слушания открыл  Глава  Хворостянского сельского поселения Ю.В. Семёнов, который  выступил со вступительным словом и проинформировал участников публичных слушаний  о существе обсуждаемых вопросов повестки дня.
     По вопросам внесения изменений и дополнений  в Устав Хворостянского сельского поселения  Глава  Хворостянского сельского поселения Семёнов Ю.В. ознакомил участников слушаний с предлагаемыми изменениями в Устав Хворостянского сельского поселения.
     От участников слушаний вопросов и предложений не поступило.

Голосовали: «за» - единогласно.

      Участниками публичных слушаний принято решение вынести проект  решения Хворостянского сельского Совета народных депутатов о внесении изменений и дополнений  в Устав Хворостянского сельского поселения Новосильского района Орловской области на рассмотрение Хворостянского сельского Совета народных депутатов.

      Председательствующий                                         Семёнов Ю.В
      Секретарь                                                                Усова И.В.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
об итогах публичных слушаний по проекту 
«О внесении изменений и дополнений в Устав Хворостянского сельского поселения Новосильского района Орловской области» 
	д.Хворостянка
22 августа  2022 года	 
17 часов 30 минут

Публичные слушания назначены: Решением Хворостянского сельского Совета народных депутатов от 29.06.2022 г. №  __ « О публичных слушаниях по проекту внесения изменений и дополнений в Устав Хворостянского сельского поселения»
Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта «О внесении изменений и дополнений в Устав Хворостянского сельского поселения».
[bookmark: _GoBack]Дата, время и место проведения публичных слушаний: 22 августа  2022 года, 17:30 часов, здание администрации Хворостянского сельского поселения по адресу: д.Хворостянка, ул.Центральная ,д.26. Новосильского района ,Орловской области.

Рекомендации публичных слушаний 
Комиссией решено рекомендовать Хворостянскому сельскому  Совету народных депутатов принять Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Хворостянского сельского поселения».
Копии настоящего Заключения и Протокола заседания комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав Хворостянского сельского поселения» передать для рассмотрения и принятия решения в Хворостянский сельский  Совет народных депутатов.
Обнародовать заключение о результатах публичных слушаний по проекту Устава путем размещения в специально выделенных местах.
Разместить заключение о результатах публичных слушаний по проекту Устава на официальном сайте администрации Новосильского района в разделе Хворостянского сельского поселения.


Председательствующий                                                         Ю.В.Семёнов
Секретарь                                                                                 И.В.Усова



