Чем грозит неуплата имущественных налогов.
В рамках проведения информационной кампании по уплате имущественных налогов Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской области сообщает, что пунктом 1 статьи 45 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) установлено, что налогоплательщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога.

Тем, кто вовремя не заплатил земельный налог, а также транспортный и налог на имущество физических лиц начислят пени. За каждый день просрочки – по одной трёхсотой действующей ставки рефинансирования Центрального банка России. Также налогоплательщику направят требование об уплате налога, сбора, пеней, штрафов (далее – требование), в котором указывается срок исполнения по требованию.

В случае неисполнения налогоплательщиком – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем (далее – физическое лицо), в установленный срок обязанности по уплате налога, сбора, пеней, штрафов, взыскание налога с физических лиц, производится в порядке, предусмотренном статьей 48 Кодекса, а это значит, налоговый орган вправе обратиться в суд с заявлением о получении судебного приказа, о взыскании налога, сбора, пеней, штрафов за счет имущества физического лица, в том числе денежных средств на счетах в банке, электронных денежных средств, переводы которых осуществляются с использованием персонифицированных электронных средств платежа, наличных денежных средств данного физического лица в пределах сумм указанных в требовании. 
Также при этом грозит ограничение прав выезда за пределы страны. 
Узнать свою задолженность  можно на портале Госуслуг,  а также зарегистрировавшись в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». Здесь же можно и погасить все имеющиеся задолженности.

 Для уплаты задолженности на вышеуказанных сайтах можно выбрать форму оплаты: наличный или безналичный расчет. При выборе формы оплаты наличными формируется платежный документ № ПД (налог). С этим документом можно пойти в любое кредитное учреждение и оплатить долг.

