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Предприниматели, у которых нет наемных работников, не должны представлять сведения об их среднесписочной численности c 2014 года
Федеральный закон от 23.07.2013  №248-ФЗ внес  изменения  в п.3 ст.80 Налогового  Кодекса РФ в порядок представления налогоплательщиками сведений о среднесписочной численности работников за прошедший календарный год. 

Сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год представляются организацией (индивидуальным предпринимателем, привлекавшим в указанный период наемных работников) в налоговый орган не позднее 20 января текущего года, а в случае создания (реорганизации) организации - не позднее 20-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором организация была создана (реорганизована). 

Указанные сведения представляются по форме, утвержденной федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов, в налоговый орган по месту нахождения организации (по месту жительства индивидуального предпринимателя).
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