Информация
о проведённом контрольном мероприятии «Проверка целевого и эффективного использования субвенций на выплату компенсации части родительской платы  за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования  и субсидий  на возмещение расходов  на обеспечение питанием учащихся муниципальных общеобразовательных организаций в 2016 году в Новосильском районе.


Проверка проведена на основании плана работы контрольного органа – Ревизионной комиссии   Новосильского  района на 2017 год,  рекомендаций  Контрольно-счётной палаты Орловской области.
Проведена проверка  во всех муниципальных  бюджетных  дошкольных  образовательных  учреждениях Новосильского района и муниципальных  бюджетных  общеобразовательных учреждениях Новосильского района  по вопросу соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок     по обеспечению   питанием учащихся МБОУ Новосильского района  в 2016 году, также  целевого и эффективного использования в 2016 году субвенций на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими  МБДОУ Новосильского района.   
В ходе  проверки соблюдения требований действующего законодательства установлен ряд нарушений  в части не соблюдения требований  постановления  Правительства Орловской области  от 18.04.2014 N 93 "Об утверждении Положения о порядке обращения за компенсацией части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими государственные и муниципальные образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, и порядке ее выплаты, Порядка предоставления субвенций бюджетам муниципальных образований на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, и ведения отчетности по их использованию.
Руководителям  образовательных учреждений, Учредителю образовательных учреждений  даны рекомендации по устранению  выявленных нарушений. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе района. 
Общий объем проверенных средств составил  5505154,29  руб., в т. ч.
-2575416,34  руб.- субсидии областного бюджета;
-2929737,95 руб. – средства районного бюджета.
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