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На какие цели можно направить материнский капитал
За все время действия программы 42,8  тысячи семей нашего региона получили государственные сертификаты на материнский (семейный) капитал (МСК), из них, более 30 тысяч уже воспользовались данной мерой государственной поддержки по соответствующим направлениям распоряжения средствами материнского капитала.

Почти 28 тысяч семей использовали средства на улучшение жилищных условий. Это - приобретение и строительство жилья, реконструкция индивидуального жилого дома (увеличение общей площади жилого помещения), погашение целевых кредитов (займов) на приобретение (строительство) жилья, компенсация затрат, понесенных на строительство индивидуального жилого дома. 
Данное направление является самым популярным из всех возможных способов распоряжения средствами МСК.
Более 1 600 семей направили средства на получение образования детьми. Это оплата платных образовательных услуг, оплата пользования жилым помещением и коммунальными услугами в общежитии в период проживания обучающегося, оплата присмотра и ухода за детьми в детском саду.
14 семей использовали материнский капитал на увеличение будущей пенсии матери.

841 семья Орловской области получает ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Это новое направление, доступное для семей с низким доходом, в которых, начиная с 1 января 2018 года, родился (усыновлен) второй ребёнок.

Кроме того, использовать материнский капитал можно на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. Это компенсация расходов на приобретение товаров и услуг в соответствии с перечнем, утверждённым распоряжением Правительства РФ, и индивидуальной программой реабилитации.

Следует помнить, что распоряжаться средствами материнского капитала или их частью можно одновременно по нескольким направлениям, а вот направить их на другие цели нельзя. Равно как нельзя обналичить средства материнского капитала — это незаконно.

