Не допускайте сжигания сухой травы и стерни!

Практически ежедневно сотрудники подразделений пожарной охраны выезжают на тушение стерни и сухой травы. Их сжигание представляет наибольшую опасность для жилых зданий, строений и построек. Основной причиной неконтролируемых палов является пренебрежение правилами пожарной безопасности.

В большинстве случаев причиной возгораний является человеческий фактор. Вызвать пожар могут любой брошенный в траву окурок, детские игры со спичками или даже намеренный поджог. Забыв о коварстве огня, можно лишиться своего имущества, дома и даже жизни... Но, тем не менее, вопреки здравому смыслу люди продолжают вершить эти опасные деяния. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни. Горение травы, сухостоя, стерни – процесс неуправляемый. Остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто. Особенно опасно горение сухой травы вблизи лесных массивов, дачных обществ, на территории населенных пунктов. Травяные палы вызывают очень сильное задымление. Привычное многим сжигание травы оборачивается тем, что плодородный слой почвы будет восстанавливаться после такого пала минимум семь лет. 

По данным Орловского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, на большей территории области зарегистрирован 3-й класс пожарной опасности. На территории шести муниципальных образований (города Орел, Мценск, Мценский, Дмитровский, Верховский, Орловский районы) зарегистрирован 4-й класс пожарной опасности. На территории Ливенского района и города Ливны 5-й класс пожароопасности, в связи с чем на территории этих двух муниципальных образований введен особый противопожарный режим. В связи с повышением класса пожарной опасности, усыханием травяной растительности существенно увеличивается риск возникновения неконтролируемых палов сухой растительности и термических точек на территории области. Данное положение дел приводит к значительному ухудшению экологической обстановки и большим материальным затратам, вызванным необходимостью ликвидации возникающих возгораний. 

Чтобы не допустить возникновения природных пожаров принимаются  меры по предупреждению возгораний в лесах. Для этого организована работа оперативных групп пожарной охраны и органов местного самоуправления. Кроме этого с местным населением проводятся сходы, разъяснительная работа о правилах пожарной безопасности в лесах и действиях в случае обнаружения возгорания.

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает об ответственности за нарушение требований пожарной безопасности. Она закреплена в статье 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и предусмотрена для граждан, должностных и юридических лиц. Штрафы за нарушения правил пожарной безопасности на сегодня достаточно велики. Так, штраф для гражданина составляет от 2 тыс. до 3 тыс. руб., для должностного лица – от 6 тыс. до 15 тыс. руб., на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 20 тыс. руб. до 30 тыс. руб. Если нарушение выявлено в условиях особого противопожарного режима, сумма штрафа увеличивается и составляет соответственно от 2 тыс. до 4 тыс. руб., от 15 тыс. до 30 тыс. руб. и от 30 до 40 тыс. руб.

Для юридических лиц установлены более существенные размеры штрафов: по общему правилу за нарушение требований пожарной безопасности организацию могут оштрафовать на сумму от 150 тыс. до 200 тыс. руб., а в условиях особого противопожарного режима сумма штрафа может составить от 200 тыс. до 400 тыс. руб. В случае уничтожения имущества в результате сжигания сухой травы, возможно возбуждение уголовного дела и возмещение виновником нанесенного материального ущерба в полном объеме. 

Уважаемые жители области, чтобы в ваш дом не пришла беда, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности в летний пожароопасный период:

1. Не выжигайте траву и стерню на полях. 

2. Не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек.

3. Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.

4. Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.

5. Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов.

6. Не бросайте горящие спички и окурки.

7. Не оставляйте на освещенном солнцем месте бутылки или осколки стекла.

8. Костры можно разводить на расстоянии не ближе 50 метров от построек, а в садоводческих товариществах для этого должны быть определены специальные места. И, конечно же, неотлучно надо следить за горящим костром, а после потушить его водой или песком.

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал, постарайтесь затушить его самостоятельно. Иногда достаточно просто затоптать пламя (правда, надо подождать и убедиться, что трава действительно не тлеет, иначе огонь может появиться вновь).

Если пожар достаточно сильный, и вы не можете потушить его своими силами, постарайтесь как можно быстрее оповестить о нем тех, кто должен этим заниматься. Позвоните в пожарную охрану (телефон 01, с мобильного 101 или 112) и сообщите об обнаруженном очаге возгорания и как туда добраться.
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