Уважаемые граждане, будьте предельно бдительны!

В связи с наступлением Новогодних и Рождественских праздников возрастает угроза совершения террористических актов. Антитеррористическая комиссия Новосильского района просит граждан быть предельно бдительными.
Обращайте внимание на подозрительных людей, предметы, любые подозрительные мелочи, сообщайте об этом сотрудникам правоохранительных органов. Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, незамедлительно сообщите об этом водителю транспортного средства. В случае обнаружения неизвестного предмета в подъезде своего дома, и его владелец не установлен, немедленно сообщите о находке в отдел полиции. При обнаружении  неизвестного предмета в учреждении или организации немедленно сообщите о находке администрации или охране.
Во всех перечисленных случаях:
не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;
зафиксируйте время обнаружения предмета;
постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;
[bookmark: _GoBack]обязательно дождитесь прибытия оперативной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).
Помните: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.
Родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.
Если вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.
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