Оценка эффективности действующих муниципальных программ,
за 2019 год
 
Руководствуясь ст. 179 Бюджетного кодекса, оценка эффективности муниципальных программ за 2019 год, проведена в соответствии с требованиями Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденных постановлением Администрации Глубковского сельского поселения Новосильского района Орловской области от 27.10.2017 года № 60.
Экспертная оценка эффективности реализации муниципальных программ за январь-декабрь 2019 года проведена на основе данных ответственных исполнителей.
Оценка эффективности реализации муниципальных программ в 2019 году осуществлялась путем анализа полученных значений полноты финансирования и оценки достижения плановых значений целевых показателей при помощи системы критериев.
 
Результаты оценки эффективности реализации следующих муниципальных программ, действующих в 2019 году:
[bookmark: _GoBack]1. «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения "Глубковское»" на 2019-2020 годы, утверждена Постановлением Администрации Глубковского сельского поселения Новосильского района Орловской области от 24.09.2018 №45/1;
 
1. Муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего Администрации Глубковского сельского поселения Новосильского района Орловской области сельском поселении»
В данной программе финансирование на 2019 год  предусмотрено в сумме 5000 рублей.
В программе имеются целевые показатели, основной целью которых Создание экономических, правовых, социальных, организационных условий и целостностей системы поддержки для  обеспечения приоритетных направленностей развития малого и среднего предпринимательства на территории  сельского поселения «Глубковское». Мероприятия программы выполнены по всем пунктам.
В результате анализа оценка эффективности Программы составила 5,8 баллов - удовлетворительная.
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	-проведение просветительской работы в области финансовой грамотности начинающих и действующих предпринимателей через проведение «круглых столов», консультаций, широкого обсуждения проблематики при активном участии предпринимательских объединений, кредитных организаций и органов местного самоуправления;
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	пропаганда положительного опыта предпринимательской деятельности, поддержки предпринимательской инициативы, развития творчества студенческой и учащейся молодежи, формирования базы данных о молодых руководителях в развитие различных сфер бизнеса в 2019-2020 годах..            
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