ОЦЕНКА 
эффективности муниципальной Программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Петушенского сельского поселения Новосильского района Орловской области на 2018-2021 годы
по итогам 2019 года

Основной целью муниципальной программы является создание благоприятных экономических, правовых и организационных условий для устойчивого развития предпринимательства и предпринимательской инициативы граждан поселения, увеличение объемов налоговых поступлений в доходную часть бюджета поселения, насыщение потребительского рынка качественными товарами и услугами, содействие занятости населения, развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Петушенского сельского поселения.

Основные цели и задачи муниципальной Программы:
- информационное и консультационное обеспечение субъектов малого и среднего предпринимательства;
- методическое обеспечение субъектов малого и среднего предпринимательства;
- трудоустройство безработных жителей Петушенского сельского поселения на предприятиях и в организациях субъектов малого и среднего предпринимательства;
- формирование положительного имиджа субъектов малого и среднего предпринимательства Петушенского сельского поселения;
- укрепление позиций в бизнесе субъектов малого и среднего предпринимательства;
          - формирование инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Программой предусмотрены мероприятия, направленные на муниципальную поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства  на территории Петушенского сельского поселения, по следующим основным направлениям:
- информационная и консультационная поддержка;
- устранение административных барьеров;
- формирование инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

В целях реализации муниципальной программы на территории Петушенского сельского поселения в 2019 году разработаны и утверждены следующие муниципальные нормативные правовые акты:
- Решение Петушенского сельского Совета народных депутатов от 29.07.2019 г. № 141 «Об утверждении Порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального недвижимого имущества (за исключением земельных участков), свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Петушенского сельского поселения»
[bookmark: _GoBack]- Решение Петушенского сельского Совета народных депутатов от 29.07.2019 г. № 143 «Об утверждении Порядка и условий предоставления в аренду имущества, включенного в Перечень муниципального имущества в целях предоставления его во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Петушенского сельского поселения».

На официальном сайте администрации Новосильского района в разделе – Петушенское сельское поселение опубликованы нормативные правовые акты принятые в целях создания условий для развития и поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения.
В 2019 году неоднократно проводился анализ принятых НПА регулирующих предпринимательскую деятельность с целью актуализации и приведения в соответствие с действующим законодательством.

На информационном стенде администрации размещалась информация  о развитии и государственной поддержке малого и среднего предпринимательства. 

Денежные средства в 2019 году на реализацию муниципальной программы не выделялись, в связи с тем, что финансирование не предусмотрено.  

В 2019 году субъекты малого и среднего предпринимательства в администрацию Петушенского сельского поселения за консультациями по вопросам получения государственной поддержки и её видов, а также о получении информации о реализуемых инвестиционных проектах - не обращались. 

Администрация сельского поселения в 2019 год работу с обращениями субъектов малого и среднего предпринимательства не проводила по причине их отсутствия.
 
В рамках реализации данной программы в 2019 году реализованы не все запланированные мероприятия, что свидетельствует об удовлетворительной оценке реализации программы по причине:
1. Отсутствие на территории Петушенского сельского поселения субъектов малого и среднего предпринимательства, сельскохозяйственных производителей.
2. Отсутствие  муниципального имущества Петушенского сельского поселения Новосильского района Орловской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.

Вывод: В соответствии с представленными данными, можно сделать вывод, что оценка реализации мероприятий программы – удовлетворительная. Дальнейшая реализация мероприятий муниципальной программы – необходима.
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