Одна из наиболее часто встречающихся ошибок - неверный статус лица, оформившего платежный документ на уплату налогов

МРИ ФНС России №5 по Орловской области  провела анализ платежей, зачисляемых в разряд «невыясненных платежей» и установила, что одной из причин таких платежей становится неверное заполнение поля 101 «Статус лица, оформившего документ».

В этой связи Инспекция напоминает, что при заполнение расчетного документа в поле 101 должно быть указано одно из следующих значений статуса:

- статус 01 при перечислении следующих налогов: НДС (как плательщик налога), налога на прибыль (как плательщик налога), транспортного налога, налога на  имущество организаций, ЕНВД, единого налога при упрощенной системе налогообложения;

- статус 02 при перечислении: НДС (как налоговый агент), НДФЛ.

Индивидуальный предприниматель указывает:

- статус 02 при перечислении следующих налогов: НДС (как налоговый агент), НДФЛ (как налоговый агент при перечислении налога, удержанного с заработной платы своих работников);

- статус 09 при перечислении: НДС (как плательщик налога), НДФЛ (за себя), налогов со специальными налоговыми режимами, земельного налога (при оплате за  земельный участок, используемый при осуществлении предпринимательской деятельности).

При уплате налогов частными нотариусами указывается статус 10, адвокатами статус -11, физическими лицами статус - 13.
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