Отчет Главы Хворостянского сельского поселения
о проделанной работе за 2021 год

Добрый день, уважаемые жители Хворостянского сельского поселения!                В соответствии c действующим Федеральным законодательством - главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно и сегодня, вашему вниманию представляется отчет Главы Хворостянского сельского поселения о работе за 2021 год. 
Хворостянское сельское поселение имеет общую площадь 12 849га,  на которой расположены 13 населенных пунктов. На территории поселения находятся и действуют: администрация  сельского поселения, 1 общеобразовательная школа,1 дом культуры, 1 библиотека, 2 ФАПа,                АТС,  3 магазина, 1 сельхозпредприятие  и  4 КФХ.
Численность нашего поселения на 01.01.2022 составляла  492 человека:  мужчин 251, женщин 241, из них детей 86 человека.  За 2021 году родилось 3 детей, умерло 4 человека . Общее число подворий составляет -238 дворов, из них газифицированно -134жилых дома, что составляет 56% . 
В 2021году в сельском поселении по прежнему действовал представительный орган  - Совет народных депутатов Хворостянского сельского поселения в составе 7 человек, и  согласно Устава сельского поселения ведет свою деятельность местная администрация. За прошлый год было проведено  8 заседаний сельского Совета, на которых рассмотрено  22 основных вопроса. Администрацией Хворостянского сельского поселения было принято  30 нормативных  акта: из них 21 постановление, 9 распоряжений. Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации Новосильского района раздел Хворостянского сельского поселения, где размещаются нормативные документы. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды в администрации Хворостянского сельского поселения. Неплохое рабочее сотрудничество сложилось  у нас и с прокуратурой района, которая несколько раз выступила с законотворческой инициативой, по её предложениям вносились соответствующие изменения в Устав поселения. Кроме того, прокуратура района постоянно проводит экспертизу проектов решений сельского Совета народных  депутатов и постановлений Администрации и дает свои заключения на них, что позволяет избежать ошибок при принятии решений. 
Работа администрации в 2021 году строилась на взаимопонимании с жителями села. Жалоб от населения на исполнение полномочий администрации поселения не поступало.
Работа по обращениям граждан осуществляется в соответствии с 59 Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», было рассмотрено писем и заявлений -1, дано ответов-1, переадресовано – 1. Также осуществляется личный прием граждан главой и служащими администрации.
Большинство обращений, поступающих в различные органы власти, в том числе на различных приемах, так или иначе, касаются  местных проблем. И возвращаются для решения в администрацию сельского поселения. Непосредственно рабочие вопросы, такие как – выдача документов и справок для предоставления в различные структурные организации; решение вопросов касающихся оформления земли и имущества; оформление необходимой документации в паспортно-визовую службу; ведение военно-учетной работы и многое другое решаются на месте по мере поступлений. 
В 2021году было выдано  справок- 113.
Исполнено входящей корреспонденции- 163, исходящей – 136. 
В соответствии статьёй 14 Федерального закона  от 06 октября 2013 года               № 131- ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и Устава сельского поселения органы местного самоуправления продолжают осуществлять свою деятельность в поселении:
Общегосударственные расходы - было запланировано в бюджете поселения на 2021год – 1995,7тыс.руб,  исполнено – 1815,2 тыс.руб.
Транспортное сообщение.
На территории поселения действует одно автобусное сообщение « Новосиль-Г.Хутор » ( понедельник, вторник, четверг, пятница).
Телефонизация . В поселении имеется телефонная связь, в том числе и сотовая. В каждом населенном пункте установлены таксофоны, с каждым годом увеличиваются абоненты пользователей интернетом.
Первичные меры пожарной безопасности. В пожароопасный период проводились профилактические мероприятия, а также разъяснительная работа среди населения на тему «Безопасное жилье»  и о запрете пала сухой растительности. Но к сожалению  за прошедший 2021год на территории поселения  произошло 3 пожара.
В бюджете поселения на противопожарные мероприятия  были запланированы  16 тыс.руб.  и исполнены денежные средства  в сумме рублей 6.0 тыс.руб. то есть 38% .
 С целью противопожарной безопасности на территории Хворостянского сельского поселения силами Глав КФХ и руководителей сельхозпредприятий производится опашка участков, наиболее подверженных пожарам, обустраиваются защитные противопожарные полосы, исключающие возможность перебросов огня на населенные пункты. Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности.                                             
Здравохранение.  Медицинским обслуживанием жителей поселения заняты 2 ФАПа, по работе ФАПов в 2021году жалоб не поступало.
Торговля. В поселении на данный момент действуют 4 магазина с товарами повседневного спроса: в д.Селезнево – 2 магазина, с.Кирики – 1 магазин, д.Маслово – 1 магазин.  Жители населенных пунктов  д.Хворостянка , д.Хохлы   обеспечиваются товарами первой необходимости  из автолавок, которые приезжают один раз в неделю ( вторник).
Образование. На территории поселения функционирует 1 средняя школа, где обучаются 23 ученика. Ежегодно улучшается материально техническая база. В рамках национального проекта «Образование» в сентябре2020г. в школе открылась «Точка Роста»,  можно с уверенностью сказать, что жизнь обучающихся  существенно изменилась. У них появилась возможность постигать азы наук и осваивать новые технологии, используя современное оборудование. Повышается уровень педагогов. На территории школы имеется приусадебный участок, выращенный урожай обеспечивает потребность школы  овощами. Учащиеся школы активно участвуют в мероприятиях по благоустройству территории поселения. На территории Селезнёвской средней школы имеется игровая площадка, которая поддерживается в надлежащем состоянии учителем физкультуры  Васиным Иваном Алексеевичем.
Культура. На территории поселения имеется 1 сельская библиотека, к сожалению в 2021году она не работала, по причине отсутствия библиотекаря. 
Один сельский дом культуры в д. Селезнево. Работниками СДК и силами художественной самодеятельности в нашем поселении проводились различные мероприятия на которые были выделены денежные средства в размере 9.8тыс. рублей.
В течении первого полугодия проводилась  работа по подготовке и проведению  праздника  Победы, проводилась работа по благоустройству памятников.
Благоустройство.
Ежегодно каждую весну на территории сельского поселения проводятся субботники по уборке мусора и далее на протяжении лета наводится порядок не только на территориях организаций и учреждений, но и проводятся мероприятия по уборке придомовых территорий на улицах от мусора и сорной растительности.
 Остаётся конечно большая проблема в данном вопросе по брошенным и пустующим домовладениям.
 В бюджете поселения на цели благоустройства были запланированы 217,0тыс.руб., из них исполнено 165,4 тыс. рублей., что составило 76% .
ЛПХ.  В жилых подворьях имеется личное подсобное хозяйство, продукция которого используется для собственных нужд.  В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения в соответствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» ведется похозяйственный учет в 6 похозяйственных книгах, сведения в которых обновляются постоянно. Ведение похозяйственных книг осуществляется постоянно и на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период количество постоянных хозяйств в сельских населенных пунктах составило 238 хозяйств. 
При администрации сельского поселения действует общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите, которая в основном ведет контроль за семьями, где родители не должным образом выполняют свои обязанности по воспитанию своих детей. 
Совместно с центром социальной защиты населения проводится работа с одинокими и одиноко проживающими пенсионерами.
 Проводиться работа по первичному воинскому учету. 
Всего на первичном воинском учете  в сельском поселении состоит 113человек, граждан подлежащих призыву 8 человек. 
В 2021году  для ведения воинского учета было выделено  денежных средств в размере 61100 рублей.

Бюджет:   Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально- экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.  Доходы бюджета  Хворостянского сельского поселения за 2021год  составили  1463,3тыс. руб. при годовом плане  1370,7тыс. руб. что составляет 106,7 % к плану. 
Местный бюджет Хворостянского сельского поселения формируется за счет налоговых и неналоговых доходов, взимаемых в свою очередь, с физических и юридических лиц. Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения.
- Налог на доходы физических лиц запланировано 23,0 тыс. руб. фактически собрано 29,5  тыс.руб. что составляет 128,2 % к плану 
 - Единый сельскохозяйственный налог при плане 250,0 тыс. руб. фактически собрано 317,3 тыс.  руб., что составляет 127 % к плану, 
- Налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 74,0 тыс. руб., фактически собрано 28,3 тыс. руб. что составляет  38,2% к плану,                             
- Земельный налог при плане 854,0 тыс. руб. поступило 807,7 тыс.  руб., что составляет 94,5 % к плану
- Доходы от денежных взысканий (штрафов) при плане  0, 0 руб., собрано 800 руб. 
Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. 
Одним из пунктов мероприятий по ликвидации задолженности по налогам, является оповещение и разъяснительная работа  с должниками. 
Основной задачей  администрации является разъяснительная работа, подача информации гражданам , что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. 
Не получая этих бюджетных средств, Хворостянское сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, осуществлять свои обязанности, через исполнение которых, реализуют законные права граждан. 
В настоящее время продолжается работа по выявлению налогоплательщиков, умерших, не проживающих на территории, адреса прописки, уточнение собственника земли и имущества. 
Уважаемые граждане – налогоплательщики! 
Администрация Хворостянского сельского поселения призывает всех граждан налогоплательщиков своевременно исполнить конституционную обязанность - уплатить исчисленные налоги до истечения сроков уплаты.    
Расходы:                                 

  Расходная часть бюджета составила 2325.5тыс. руб. и обеспечивала функционирование органов местного самоуправления, социально- культурной сферы, а также и другие сферы жизнедеятельности поселения. Это заработная плата и начисления на неё, оплата коммунальных услуг, связь, электроэнергия, природный газ, подписка на периодическую печать, ГСМ, автозапчасти, канцелярские принадлежности, благоустройство, пожарная безопасность и т.д. 

[bookmark: _GoBack]В  2022 году:  Планируется продолжить освещение улиц сельского поселения,  продолжить  работы   касающиеся благоустройства территории населенных пунктов.  
 В заключении своего доклада хочу высказать слова благодарности главе Новосильского  района Демину Евгению Николаевичу, депутатскому корпусу районного Совета, депутатам местного Совета, а также учителям, почтальонам, фельдшерам   главам КФХ и всем жителям кто принимал активное участие в жизни нашего поселения.  
 Спасибо за внимание!

