  ПРАЗДНИК ТАНЦА
«Танцуй вместе с нами»

     24 апреля  накануне празднования Международного Дня танца в Новосильском Центральном Доме культуры прошел необычный праздник.      Международный День танца широко отмечается 29 апреля   по решению ЮНЕСКО с 1982 года в день рождения Жана Жоржа Новера, французского балетмейстера, реформатора и теоретика хореографического искусства.  В Новосильском районе уже стало доброй традицией проводить весной Праздник танца.       В наше время многие люди независимо от возраста, образа жизни и положения не представляют жизнь без танца.     Главное пожелание в этот день было следующее: шагайте по жизни вальсируя, любите, как в танго и живите, легко и с улыбкой кружась!
    В празднике приняли участие: танцевальный коллектив «Витаминки», руководитель Лариса Паплик ЦДК; танцевальная группа «Задоринка» Голунского СДК, руководитель Людмила Бодиско; танцевальная группа Зареченского СДК, руководитель Назира Латыпова; танцевальная группа Одинокского СДК, руководитель Ирина Марченко; танцевальный коллектив ДШИ, руководитель Татьяна Алехина; танцевальная группа техникума, руководитель Анна Катальникова. Замечательные солисты, который радовали своим песенным искусством: Эся Махновская, Даша Ченская, Алеся Годишевская, Кристина Родичева, Катя Слободчикова, руководитель Светлана Изюмова.
   Спонсором  праздника выступили: ММБУК «Новосильское КДО» - директор Л.П. Паплик, кредитный кооператив «Взаимопомощь» - руководитель Н.Н.Мельников, ЗАО Голунь, руководитель В.И.Смирнов.
    Присутствующие на празднике получили хорошее настроение и море улыбок.   Как говорили мудрые: танец – это твой пульс, биение твоего сердца, твое дыхание. Это ритм твоей жизни.
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Танцевальный коллектив «Витаминки» Руководитель Л. Паплик
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Танцевальный коллектив ДШИ Руководитель Т.Алехина
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Танцевальный коллектив Голунского СДК Руководитель Л. Бодиско
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Танцевальный коллектив ДШИ Руководитель Т.Алехина
