ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний 
по проекту решения « Об исполнении  бюджета 
Хворостянского сельского поселения  за 2022 год.»


26 апреля 2023 года			             	д.Хворостянка  
        
 Здание администрации 17-00 ч.

Председательствующий – Глава Хворостянского сельского поселения – Семёнов Ю.В.
Секретарь - ведущий специалист администрации Хворостянского сельского поселения – И.В.Усова
Присутствовали – бухгалтер администрации Хворостянского сельского поселения – Ращупкина А.М, директор МБУК Селезневский СДК – Долгова О.В.., депутаты Хворостянского сельского поселения:, жители Хворостянского сельского поселения (5 человек).

Повестка дня: 
Обсуждение проекта решения «Об  исполнении  бюджета Хворостянского сельского поселения   за 2022 год.
Слушали: 
Ращупкина А.М: «Формирование бюджета поселения осуществлено по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам организации бюджетного процесса, с соблюдением установленных им процедур и ограничений по объему долга и дефицита бюджета. 
 Доходы бюджета поселения в 2022 году составили  2245.7тыс. рублей. Относительно первоначального плана, который был утвержден в сумме 1586,2 тыс. руб. увеличение  составило   в сумме 659,5 тыс. рублей,  т. е  141,6%. 
В общих доходах поселения план собственных  налоговых и неналоговых доходов составляет 1586,2тыс. рублей, в том числе налоговых 1352.0тыс. рублей. Собственные доходы  в течение года были  увеличены на  76.1тыс. рублей, что составляет 105,6 процентов.
Собственных налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составляет 141,6 процентов,  т.е. 2245,7тыс. рублей. Из общей суммы полученных  собственных доходов налоговые доходы составляют 1428,1тыс. рублей  (105,6 процентов) из них: 
налог на доходы физических лиц  37,1тыс. рублей (161,1 процентов);
налог на имущество  физических лиц 44,5тыс. рублей ( 89,1процентов);
земельный налог  814,1тыс. рублей ( 84,6процентов)
          Неналоговые поступления в 2022 году составили 717,6тыс. руб., что составляет 50,2 процентов в общих объемах собственных доходов поселения.
[bookmark: _GoBack]      Безвозмездных  поступлений  из областного  бюджета и бюджета муниципального района в 2022 году запланировано 234,2 тыс. рублей,  поступило 234.2тыс. рублей.
      Полученные средства из областного бюджета и бюджета муниципального района израсходованы полностью. 
Расходы местного бюджета исполнены в сумме 2462,7тыс. рублей или  на 99,8процента к  плану.  
Свод реестров расходных обязательств бюджета поселения составлен с перечнем нормативных правовых актов, договоров, соглашений на 2022, год.
Бюджетная роспись по расходам  с изменениями составила 2462,7тыс. руб. 
Бюджетная роспись как основополагающий этап санкционирования исполнения бюджета по расходам составлена в соответствии с требованиями бюджетной классификации, а также статьи 97  «Сводная бюджетная роспись бюджета Хворостянского сельского поселения» и статьи 101 «Исполнение бюджета Хворостянского сельского поселения» Положения «О бюджетном  процессе Хворостянского сельского поселения Новосильского района Орловской области», утвержденное решением  Хворостянского сельского Совета народных депутатов от 25.12.2020 года № 215.
Принятому  бюджету  роспись соответствует.
Выплата заработной платы производилась своевременно, в полном объеме.                                                                                  
Дополнительные доходы,  полученные сверх утвержденных, направлялись на финансирование нужд бюджета   согласно изменениям,  внесенным в решение о бюджете.

Председательствующий: «Уважаемые жители поселения, какие  у вас будут  замечания и предложения по проекту решения «Об  исполнении  бюджета Хворостянского сельского поселения»  за 2022 год?
Предложений нет, тогда прошу проголосовать за решение – одобрить отчет об исполнении  бюджета Хворостянского сельского поселения за 2022 год и рекомендовать депутатам  Хворостянского сельского Совета  принять Решение «Об исполнении бюджета Хворостянского сельского поселения   за 2022 год».

По итогам публичных слушаний принято единогласно 

РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить исполнение  бюджета Хворостянского сельского поселения   за 2022 год».

2. Рекомендовать депутатам Хворостянского сельского Совета  утвердить правовой  акт «Об  исполнении бюджета Хворостянского сельского поселения   за 2022 год».


Председательствующий			                                   Ю.В.Семёнов 
Секретарь				                              			     И.В.Усова


ЗАКЛЮЧЕНИЕ

По итогам публичных слушаний по  проекту решения  Хворостянского сельского Совета народных депутатов  «Об исполнении бюджета Хворостянского сельского поселения за 2022год.»

	26 апреля 2023г.


д.Хворостянка                                                                                            


Заслушав и обсудив предложения о проекте решения  Хворостянского сельского Совета народных депутатов  «Об  исполнении  бюджета Хворостянского сельского поселения за 2022год.» участники публичных слушаний большинством голосов

Решили:
  
1. Одобрить проект решения  Хворостянского сельского Совета народных депутатов  «Об   исполнении  бюджета Хворостянского сельского поселения за 2022год.»
2. Рекомендовать Хворостянскому сельскому Совету народных депутатов  утвердить на очередном заседании одобренный на публичных слушаниях проект решения  Хворостянского сельского Совета народных депутатов  «Об исполнении бюджета Хворостянского сельского поселения за 2022год.», текст которого размещён  на информационных стендах расположенных по адресу: Орловская область, Новосильский район, д.Хворостянка, ул.Центральная,д.26 и на официальном сайте администрации  Новосильского района в разделе Хворостянского сельского поселения.
 3. Рекомендовать Комиссии по проведению публичных слушаний:
 3.1.  направить настоящее заключение и протокол публичных слушаний в Хворостянский сельский Совет народных депутатов;
3.2. разместить настоящее заключение на информационных стендах, расположенных по адресу: Орловская область, Новосильский район, д.Хворостянка, ул.Центральная,д.26 и на официальном сайте администрации  Новосильского района в разделе Хворостянского сельского поселения.



Председательствующий                                                         Ю.В.Семёнов
Секретарь                                                                                 И.В.Усова





