Единый государственный экзамен 2016 года

 Единый государственный экзамен (далее - ЕГЭ) проводится: в досрочный период (март-апрель) и основной период (май-июнь).

Участниками ЕГЭ являются:

· выпускники школ, не имеющие академической задолженности, в том числе за итоговое сочинение (изложение), и в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план;

· обучающиеся профессиональных образовательных организаций;

· выпускники прошлых лет;

· граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях. 

Регистрация на участие в ЕГЭ 2016 года осуществляется до 1 февраля 2016 года в следующих местах:

· для выпускников школ текущего года – в своих общеобразовательных организациях; 

· для обучающихся профессиональных образовательных организаций, в своих образовательных организациях;

· для выпускников прошлых лет в органах местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования по месту жительства. 

Обучающиеся, выпускники прошлых лет с ОВЗ при подаче заявления предъявляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся, выпускники прошлых лет дети-инвалиды и инвалиды - оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.

Выпускники прошлых лет при подаче заявления предъявляют оригиналы документа об образовании и документа, удостоверяющего личность. Оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.

Обучающиеся профессиональных образовательных организаций при подаче заявления предъявляют справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году и документ, удостоверяющий личность.

По всем вопросам ЕГЭ обращаться в рабочие дни с 9:00 до 17:00 по телефонам «горячих линий»:  г. Орел  43-25-96, 73-17-7; отдел образования  2-18-56

