ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Новосильского района проведена проверка исполнения требований законодательства о социальной защите инвалидов в части  обеспечения их прав на доступное  пользование  объектами инженерной, транспортной и социальной  инфраструктуры.

В соответствии со ст. 15   Федерального закона «О социальной  защите  инвалидов в РФ» органы местного самоуправления и организации независимо от организационно-правовых форм  должны создавать условия инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры.

В ходе проверки установлено, что не создано условий для беспрепятственного доступа инвалидов к зданиям администрации Новосильского района, почты, муниципальному унитарному предприятию «Тепловодсервис», районного дома культуры, Центральной районной библиотеки, детской школы искусств Новосильского района.
С целью устранения выявленных нарушений и привлечения виновных лиц к ответственности прокуратурой района внесено главе администрации района, а также руководителям муниципальных учреждений 6 представлений. 

Кроме того,  прокурор района в отношении МУП «Тепловодсервис» и районного дома культуры обратился в Новосильский районный суд с исками об обязании установить пандусы.  
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