Прокуратурой Новосильского района на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением законодательства, в части касающейся своевременной оплаты заказчиками обязательств по исполненным муниципальным контрактам.
В истекшем периоде 2017 года прокуратурой района в анализируемой сфере внесено 5 представлений, 4 из которых рассмотрены, имевшиеся задолженности погашены, к дисциплинарной ответственности привлечено 4 лица, объявлено 7 предостережений о недопущении нарушения действующего законодательства, направлено и рассмотрено мировым судом заявление о взыскании в пользу бюджетов сумм понесенных дополнительных расходов в виде штрафных санкций по контрактам, причиненный ущерб возмещен.
Нарушения выявлялись прокуратурой района по оплате контрактов с ресурсоснабжающими организациями, поставщиками продуктов питания для образовательных учреждений района.

Всего в истекшем периоде 2017 года по принятым мерам прокурорского реагирования погашена задолженность по муниципальным контрактам в размере 4 347 758 руб.
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