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о результатах проведения мониторинг по показателю «Доля общеобразовательных организаций, опубликовавших график проведения оценочных процедур на сайте общеобразовательной организации»
На основании приказа Департамента образования Орловской области от 22.03.2022 г. №382 «О проведении мониторинга показателей по направлению «Система оценки качества подготовки обучающихся», показаний обеспечения объективности процедур оценки качества образования и всероссийской олимпиады школьников за 2021 год на территории Орловской области», в апреле-мае 2022 года проведён мониторинг по показателю «Доля общеобразовательных организаций, опубликовавших график проведения оценочных процедур на сайте общеобразовательных организаций».
Цель проведения мониторинга – фиксация факта опубликования единых графиков проведения оценочных процедур на сайтах ОУ в разделе «Сведения об образовательных организации. Документы».
Мониторинг проведён в отношении 7 ОУ Новосильского района.
Результаты Мониторинга показали, что все школы разместили на сайтах сформированные графики контрольных работ и иных оценочных процедур в разделе «Сведения об образовательной организации» подразделе «Документы».
Адресные рекомендации:
Руководителям ОУ:

-провести анализ полученных в рамках мониторинга данных;
-при планировании оценочных процедур на уровне ОУ необходимо учитывать наличие информации, полученной в ходе федеральных и региональных оценочных процедур и избегать дублирования по содержанию различных оценочных процедур;
-С целью выстраивания сбалансированной системы оценки качества подготовки обучающихся на уровне ОУ необходимо учитывать положения письма Минпросвещения РФ и Рособрнадзора от 06.08.2021г. №СК-228/03. №01-169/08-01 «О направлении рекомендаций  для системы общего образования по основным подходам к формированию графика проведения оценочных процедур в общеобразовательных организациях в 2021\2022 учебном году», так как рекомендации призваны не только повысить эффективность планирования работы, но и минимизировать нагрузку на обучающихся.
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