Вопрос от жителя г. Новосиль: применяются ли положения Постановления Правительства Орловской области № 65 от 29.02.2012 «Об утверждении порядка рассмотрения обращений граждан в органах исполнительной власти Орловской области» и Распоряжения Правительства Орловской области № 315-р от 03.09.2015 «Об Инструкции по делопроизводству в органах исполнительной государственной власти специальной компетенции Орловской области» к деятельности администрации Новосильского района при подготовке и отправке писем информационно-справочного характера?
Отвечает помощник прокурора Новосильского района Казаков Д.В.: 
В соответствии со ст. 5 Устава Орловской области от 26.02.1996 № 7-ОЗ, систему органов государственной власти области составляют: законодательный (представительный) орган государственной власти области; высшее должностное лицо области; высший исполнительный орган государственной власти области; органы исполнительной государственной власти специальной компетенции области, а также суды области.
Высшим исполнительным органом государственной власти области является Правительство Орловской области (далее также - Правительство области). Органами исполнительной государственной власти специальной компетенции области являются Администрация Губернатора и Правительства Орловской области; Представительство Орловской области при Правительстве Российской Федерации; департаменты Орловской области; главные управления Орловской области; управления Орловской области.
Согласно ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», структуру органов местного самоуправления составляют представительный орган муниципального образования, глава муниципального образования, местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования), контрольно-счетный орган муниципального образования, иные органы и выборные должностные лица местного самоуправления, предусмотренные уставом муниципального образования и обладающие собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.
В силу ч. 4 ст. 34 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», органы местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти.
В соответствии с ч. 1 ст. 16 Устава Новосильского района к органам местного самоуправления района относятся:
1) представительный орган муниципального образования - Новосильский районный Совет народных депутатов (далее - районный Совет народных депутатов);
2) глава муниципального образования - Глава Новосильского района;
3) местная администрация - администрация Новосильского района.
4) Контрольный орган муниципального образования - Ревизионная комиссия района.
Таким образом, администрация Новосильского района, являющаяся органом местного самоуправления района, не входит в систему органов государственной власти, а следовательно на ее деятельность не распространяются положения Постановления Правительства Орловской области № 65 от 29.02.2012 «Об утверждении порядка рассмотрения обращений граждан в органах исполнительной власти Орловской области» и Распоряжения Правительства Орловской области № 315-р от 03.09.2015 «Об Инструкции по делопроизводству в органах исполнительной государственной власти специальной компетенции Орловской области».
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